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УрялОвнй Орган Українського Народного Союза - " S V O B Q D A " - Official organ of ta'nian National Associitin. 
РІК XXV. ДЖЕРЗИ СІТИ..Н. ДЖ„ четвер 14-го червна 1917.. Ч. 6,9. уОТц. -PCV. JERSEY CITY, %t ї„ Thuraday, June 14, 1917. No. в-J. PR. 

Конгресовий комітет жадає від російської Ради вислана делегатів. 

Осередні держави готовлять ся до великого наступу на Росію і Солунь. 
НА КОНГРЕСІ СЕЛЯН У ПЕТРОГРАД) УХВАЛЕНО Ш Т І ПРИВАТНУ ЗЕМЕЛЬНУ ВЛАСНІСТЬ. 

Вісти з України. 
Дебати над автономією України. 
Київ, 21. цьвітня. — Головна ча-

стнна засїданя другого дня конгресу по-
сьвячуєть ся головно рефератам в спра-
ві автономії. 

Переважна частина бесідників ири-
мічас. що теоретичні пнтаия автономії 
їх мало цікавлять. Треба нонче гово• 
рити про практичне здійснене негайної 
автономії так. аби російські установчі 
збори мали діло не з аботрантним пита-
нєм автономії України, а з доконаним 
вже фантом. Декотрі бесідники стара-
ють ся говорити про самостійність У-
країни, але їх голоси тонуть-в загаль-̂  
пій масі прихильників автономії в буду-
чій федеративній російській реиублнцї. 

Територіяльні границі' автономної 
України. 

Заінтересоване викликує реферат 
Садовського иро території будучої ав-
тономної України. 

На заході — на думку референта 
— пограннчними являють ся: ґубернїя 
люб.шнська і ґродненська, на иолудне-
вім сході — ріка Кубань, на нгвночи 
— ріка Прнпеть, на полуднії — Азов• 
ське і Чорне море, без полудневого по■ 
бережа Криму. 

Таким способом до території Украї-
ни — гіісля гадки референта — входить 
8 губерній: київська, полтавська, по• 
дільоьна, Херсонська, волинська, хар 

ківська, катеринославсьна і чернигів■ 
ська• З тих ґубернїЙ впключасть ся 4 
повіти, заселені Москалями, а замісць 
них повинні бути прилучені українські 
повіти губерній: люблинської, сїдлець-

курсьної, воронїжської, бесараб• 
ської, Донської области І Кубані. 

Територія та мас 513.000 квадра-
товпх верствГ а заселює її 30,000.000 
Українців, які творять три четверті ча-
ти всього населеня. Великоросів (Мо-

скалїв є 11'- населена, ІКндів — 7.0%. 
Поляків і Німців — 2%. Той реферат 
прпнято ОДНОГОЛОСНО. 

Декотрі- бтеіднтґкп тшжалпгщатре-
ще дальше поширити границі У-

кра'інн. Ті бесідники наставали особли-
во на необхідність прнлучепя до Укра-
їии полудневого иобережа Криму. 

(„Руссюс Cjoao", з 22. цтітші). 

Полтавські робітники проти Хруоталїва-
Носара. 

ИСТРОҐРАД, 10. червня. — Рада 
робітників в Полтаві ухвалила ужити 
острих средств проти Хрусталїва-Носа• 
ра, котрий оголосив переяславський по• 
віт независимою републииою. 

Приїзд чорносонтенця Віталія до Києва. 
ПЄТРОҐРАД, 11. червня..— Звісний ре-

акціонер, архимаидрит Віталій, прибув до 
Києва, щоби обняти провід в агітації чор• 
носотенцїв. 

ОСТАННІ вісти. 
Великий напад літаків на Лондон. 

ЛОНДОН, 13. червня. — 50 нїмецьних літаків бомбардує місто Лондон. 
Німецькі літаки появилп ся нинї Перед полуднем. 
Відбула ся велика битва у воздусї. 
Досп не оголошено звіту про заподіяні шкоди. 

Корабель s транспортом війсна затоплено. 
ПАРИЖ. ІЗ. червня. — корабель „Сенвана" з 550 людьми на понладї 

впав жертвою підводної лодни. 
190 людий утонуло. На норабли находив ся транспорт африканських війсн. 

ВОЄННІ ПРИГОТОВАНЯ ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ. 
Робітники домагають ся від президента! 

контролі над поживою. 
ВАІІШШШ, 11.. червню —Сорок 

робітничих делегатів під проводом пре-
Шдента ..Американської Федерації Пра-
цї", С. Ґомнерса, відбуло нинї конфе• 
ренцію з президентом ВілсоноИ в „Бі-
лій Доті". 

Делегація поставила отсї жаданя: 
1. Щоби президент виступив перед кон-

грес або покликав до себе провідників 
конгресу і зажадав безпроволочного пере-
веденя закона в справі поживи. 

2. Щоби до 1. липня 61л про поживу 
був вже законом. 

3. Щоби президент Вілсон і адмінїстра-
тор поживи, Говер, одержали повновласть 
взяти у свої руки справу поживи: 

Делегати робітшіків представили 
президентови, що тепер ціни средств. 

АТЕНИ, 12V червня. — Грецький 
король уступив з престола на домаганє 
алїянтів. 

Урядове проголоріеяє уступленя з 
престола грецького короля звучить: 

„До посла і комісари. Франції, Анґлп і 
Росії. 

У відповідь на Е̂ вшу вчерацшу ноту, в 
якій зажадано уступденя з престола його 
величестіа, кородя Константина, і імено-
ваня йогр наслїдцйка, підписаний прези-
дент кабінету і мІНіСтер для заграничиих 
справ маіе честь' повідомити вашу ексце-
ленцію, що його величество король, дбай-
ливий все про інтей с̂и Греції, рішив ся 
опустити край враз з наслїдником престо-
ла'і назначити князя Александра своїм на-
слїдником". 

Заіиіс. 

Алїянти взяли під свою контролю 
С̂ ДСІвІА.ВОИАи'вИ• 

ПАРИЖ, 12. червня. — Нинї уря-
дово оголошено, що фракція обняла 
адміністрацію средств поживи в цілій 
Греції.' 

Фраші.уськяй' сенатор ЗНонар прибув 
до Атен і зарядне ввсаджевє францу-
ських.вДрк„длд;удержв-ія порядку. 

поживи постійно йдуть в гору, підчас 
йоли платні робітників в дїйсностм по• 
зістають иезмінені. Коди' не наступить 
зміна серед пануючих відносин, то тре-
ба надїяти ся, що в короткім часі прий-
де до великого незадоволеня в цілім 
краю. 

70.000 рекрутів треба до правильної 
армії. 

ВАШІНҐТОН, 12. червня. — Де-
партамент війни видав нинї понлик в 
справі вербованя дальших 70.000 ре• 
крутів до правильної армії, щоби допов-
нити.силу американської армії на 300.-
І000 жовнірів. 

До війска будеть ся приймати аме-
рнканських горожан у віці від 16 до 40 
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Грецький король уступив. 
АТЕНИ, 12. червня. — Грецький король Константин І. уступив нині 

з престола, зрікаючи ся його в користь свого сина, князя Александра. 
Князь Александер є другим з ряду сином короля. Помяненя найстаршо-

го сина короля, наслїдника престола Георгія, домагали ся держави алїянтів 
з огляду на те, що наслїдник престола Георгій уходив за нрпятеля Нїмеччп-
ни. Князь Александер числить всего 24 роки. '" ( 

Грецький король уотупив на жадане І Алїянти закупили ціле жниво в Те-
алїянтів •салїї, Щоби відтак рдадйтата всі засо■ 

j би рівномірно на всі' провінції. (Теса■ 
лїя є найурожайнїйща іфовінЦш в Гре 
Ції). 

Війска алїянтів стережуть також ка 
налу Істмус, який ділить півостроя Ко-
ринт від Греції. 

Мають надію, ще тепер Греція стане 
по стороні алїянтів. ' 

ВАШІНҐТОН, 12. червня."— Устуи-
ленє грецького короля Константина і і-
менованє Адексаидра його насЛїДНнком 
було для тутешних кругів великою не-
снодїванкою. 

В дішльоматігчних кругах ианує пе■ 
реконанє, що з уступленєм короля Крн-
стантияа скінчив ся також І вплив Ш-
меччнніі на Грецію. ГОЛОВНОЮ причн 
ною, що Греція дотенер не внстуші-а 
до війни проти Німеччини і її союзників, 
вважають вилив жінки уступившого 
короля, блнсавети, сестри німецького 
цїсаря Вільгельма. 

Загально надїють ся, що Греція ста■ 
не небавом і рядах алїянтіг і візьме 
ЧИННІ участь у війні проти нїмецьних 
союзнинів. Силу ґрецьмї АФ.НІІІ МІНЮ• 
ють на 350.000 др^ШбЬО людий. 

Конгресовий комітет зажадав безпрово-
лочного присланя російських делегатів. 

СТОКГОЛЬМ. 12. червня. — Голянд-
сьно-снандинавсьний комітет, який зай-
маєть ся уладженєм конгресу, відніс ся 
нинї в телеграфічній дорозі до■ Пєтро-
граду, взиваючи, щоби Рада робітничих 
і салдатських депутатів вислала сейчас 
своїх делегатів до Стокгольму. 

Передтим відбуло ся засїдаиє чле-
нів голяндсько-скандинавського коміте-
ту з представниками німецької партії 
більшостп. Німецькі делєґати мали 
предложнти так догідні мирові услівя, 
що загально надїють ся, що вони зроб-
лять на а.тїянтів добре вражінє. 

Конгрес селян домагаєть ся зиесеня 
земельної власности. 

НЄТРОГРАД, 10. червня.—На иои 
гресї делегатів селя,н, який тут під те-
перішну пору відбуваєть ся, ухвалено 
резолюцію, яка домагаєть ся, щоби зе■ 
мельна Власність у всіх її формах була 
цілковито знесена. 

Рівночасно ухвалено, щоби селяни 
до відбутя установчих зборів не розби-
рали земель на власну руну. 

Вибори до установчих зборів відбудуть ся 

вільно забирати без згоди його мешнан-
цїв. 

Помимо того, що майже всі партії 
годять ся з виводами президента Вілсо-

що сила Німеччини мусить бути 
здомана, коли масть ся забезпечити в 
сьвітї тривалий мир, то ледви можна на• 
діяти ся, що агітація за. миром вже у• 
стане. Багато СОЦІАЛІСТІВ Є все ще тої 
гадки, що треба положити нонець тепе• 
рішній війні, бо вона має „імперіялї• 
СТИЧННЙН харакіер. 

„Робітнича Газета", обговорюючи 
відповіли алїянтів, Пише, Ідо алїянти 
стара'ють ся тепер „ВІД новими прапо-
рами перепачнувати.свої старі заборчі 
цїлй". ' 

Що скаже Росія на відповіди алїянтів. 
ЛОЛіДОН,'12. червня.'—ТенерРо-■ 

сія має слово. Адґдїя, Франція і Злу-
чені Держави црвдложнли російському 
цравительству свої воєнні цїли і тутеш-
ні йолїтики думають, що вони є впов-
нї згідні з проклямацією російського 
правительства до російського народа. 
Навіть коли би Росія зажадала, ревізії 
договорів, то алїянти й на се ГОДЯТЬ СЯ. 

Англійські часописи обговорюють 
сю справу дуже широко, і підносять, що і 
вже нема найменьшої перепони, яка 
стцяла би на перешкоді' до спільної і 
згідної акції проти ворога. 

Весь загал в Англії і Франції ожи-
дає нетерпеливо відповіди, яку дасть 
Росія своїм союзникам. 

„ F 3 " S K , H " " . " Ї Ї Р Й ^ 3 - р В Д и % н Й & tc"bД,iь""c'ї", "і 
воєнні цїли Америкн, зробила в Росії ТУ^^ „. ч т 
дуже добре вражїнє. Щ ВАІШНГРОН, 12. череня. — Ту-

. Найбільше вдоволене внмлииала за- тешні воєнні знавці зановідають, що, 
ява президента, що жадного краю не'воли НІМЦЯМ не удасть оя в найблиз 

ПЄТРОҐРДД, її.'червня. — Вибори де-
легатіа на установчі збора відбудуть 
найнравдоподІбшДше в місяци жовтий. 
Нота президента• Вілсона зробила добре 

йражінє. 

шім часі довести до онремого мира з Ро-
сією, вони з ЦІЛОЮ СИЛОЮ вдарять на 
російські війска, корнстаючи з того, що 
вони під сю пору є до боротьби меньще 
приготовлені ніж колинебудь дотепер. 

З достовірних жерел одержано ві-
домости, що Німці не то що не осла-
бнлн своєї сили на східнім фронті, ало 
противно, її значно скріпили новими 
сьвіжнми війч•ками, які утворено і вирав-
лено підчас зими і весни. Німеччина 
мас намір перевести так сильний на• 
ступ на Росію, щоби її змусити силою 
до заключеня мира. 

Рівночасно надійшли вісти, що цен• 
тральні держави стягають великі вій-
сиа в полудневій Сербії і лагодять ся 
до загального наступу на Солунь, ■ 

Німецький генеральний штаб чи-
слить на те, ще він, упоравши ся най■ 
перше з Росією і на Балканї, зможе 
завдати ще рішаючий удар на фронті 
західнім, заии ще прибудуть до Фран• 
ції війска американські. 

Англія предкладае Росії свої воєнні цїли. 
ЛОНДОН, 11. червня. — Англійське 

правите.іьство переслало яко відповідь на 
жадане, поставлене дня 3. мая провізорич-
ним російським правительством, ноту слї-
дуючого змісту: 

„В долученій до ноти проклямації до 
російського народа говорить ся, що свб-
бідна Росія не має наміру панувати над 
другими народами, анї позбавляти їх на• 
ціоиальної дїдичности, анї силою здобува-
ти чужі землі. На такімсамім становищй 
стоїть правительство англійське. Англїй-
ське правительство не взяло участи у вій-
нї задля якихось заборчих цілий і задля 
тих цілий не продовжує війни. Головною 
цїлию АНҐЛЇЇ від початку війни є борони-
тИ Істнованя свого краю І приневолити 
других шанувати міжнародні договори. ДО 
тих цілий тепер додано освободжене нО-
родів, як! находили ся під ярмом тиранів. 

„Тому англійське правительство тішить 
ся, що вільна Росія подала до відома свій 
намір освободнти Польщу, і то не лише 
Польщу, яка находила ся доси під пано-
ванем російської самовлади, але також і 
ту, зпід забору німецького. Для переведе•' 
ня сього діла англійська демократія желаа 
Росії щасливого успіху. 

„В першій мірі мусимо сгарати ся о га-
рантіі̂  які забезпечили би щасте і вдово-
лене народів і усунули би всякі причини 
до будучих воєн. 

„З цілого серця англійське правитель-
ство враз з російським союзником приАр 
має і годить ся з принципами, які прого-
лосив президент Вілсон у своїй історичній 
промові до американського конгресу. С• 
є цїли, задля яких англійський народ бо-
реть ся. Се є пршщиин, які € і будуть мі-
родатні для його ноєнцої ПОЛІТИКИ. 

„Англійське правительство є тої гадки, 
що, загально говорячи, договори, які від 
часу до часу були заключувані між алїян-
тами, годять ся з тими принципами. Коли 
би однак російське правительство сього 
жадало, то англійське правительство го-
дить ся разом з другими алїянгами прові-
рити сї договори, а ва случай потреби під-
иати Ї Ї пгкічії"-дати їх ревізії-. 
Ґоркнй закидає алїянтам заборчу про-

граму. 
ПЄТРОҐРАД, 11. червня. — Максим 

Ґоркий обговорюючи, у своїм органі „Но• 
вая Жизнь" зміст відповідий Англії і 
Ф̂ранції на ноту російського правительства, І 
заявляє, що дальші переговори з днпльо-
матичннмн заступниками обох тих держав 
є зовсім без цїли. Горкий лише: 

„Француське правительство предложи-
ло яіф підставу до згідного співдїланя з 
демократичною Росією програму, яка яв-
ляеть ся у всіх своїх основних точках на-
скрізь „імперіялїстичиою-. Програма обій• і 

(Продовжене на стороні 2-гіІ).. . . . ^ 

www.svoboda-news.com

http://www.svoboda-news.com


і в о Б О Д А : Ч. 69. 

r - " S V O B O D A " ( L I B E R T Y ) 
the Ukrainian newspaper 

published three times a week: Tuesday. Thursday 
and Saturday by Ukrainian National A-eoclation 

at 83 Grand Street, Jersey City. N. J. 
Established 1893. 

JOHKl'H STETKKWIl'Z, editor 
S3 Grand Street, Jersey City, N. J . 

AXDHKW 8AYVKA, manager 
S3 Grand 8treet, Jersey City, N. J . 

Entered as second-class matter March 30, 1911, at 
the Poet Office at Jersey City, N. J., under the Act 

of March 3. 1879. 

SUBSCRIPTION: 
to United States і . 

$2.ub per year 
11.25 per 6 months 
$1.00 per 4 months 

to Jersey City and to 
foreign countries t 
13.25 per year 
$1.75 per 6 months 
$1.00 per 3 months 

Single copy 3 cent". 

ПЕРЕДПЛАТА: 
В Злучених Д•рж•■ах: 

на рік. $2.50 
ва ІІІВ року 91.25 
ва 4 місяці $1.00 

В місті Jersey City 1 

на ріТ$3.25 
ва nil року $1.75 
ва '3 місяці $1.00 

Поодиноке число 3 цеп 

За хожд,- зміну м р • е , платить сі 5 центі•. 

са: SYOeODA 
85 Grand Street, Jersey City, N. J. 

nSToboda". 
При •исм.икю 

ордер або чек. 

треба виписувати на адресу 

належить долучити мокі■ 

з телефону 498 Jersey City. 

З біжучої хвилі. 
і На основі урядових вістий з Риму 

ДОВІДУЄМО ся. ЩО пана' ВеНЄДНКТ XV. І■ 
менував 29. січня б. р. о. Йосафата Ко■ 
цнловського. з чина оо. Василіян укра• 
їнеькнм ЄПИСКОПОМ иеремиської дієцезії 

ВІД часу російської революції сввіт 
стрінув ся з іменем Миколи Леніна, ■■, 
котрим не шкодилоб нікому запізнати ся 

.Микола Ле іїн є радикальних соці-
нлїс.тпчннх поглядів. Війна і капіталізм 
є непримиримими ворогами його нсре-
конань. Про нинішнє правительство Ро 
сії він каже, що воно є пересянле репу-
бликанським шовінізмом, то значить: в 
основі воно стремить ДО снріпленя вла■ 
сти Москалів над другими народами. 
І длятого — після думки Леніна — 
державна керма Росії повинна перейти 
в руки. Ради робітничих і жовнірських 
делєґатів. Тоді міг би наступити і к 
ИЄЦЬ війни, бо таке нраіштельство і 
коли не узнало би заборчої ПОЛІТИКИ 
Анґлїї і Франції. ■ 

Ленін вірить, що революція мусить 
принести ще отсї зміни: 1) Власть ие 
рейде в руки нролєтаріяту і селянства 
2 ) держави мусять цілком відректи ся 
заборчмх илянів; 8 ) наступить цїлкови■ 
те зірване з капіталом. 

Ленін радить здемаскувати тенсріш■ 
не тимчасове правительство Росії, ; 
власті, повинна фактично перейти за• 
раз в руки Ради робітничих і жовнір• 
ських делєґатів. Справи держави треб; 
по.іагоджуватп зараз, а не відкладати 
їх аж до склііканя установчих зборів. 
Назву ..соціялїст", ..соціилїстичннй" 
треба раз на все закинути і заміни-
ти на „комуніст", ..комуністичний". 

, Каиадійська■ ..Фрі Нрссс" помістила 
від свого кореспондента таку телєґраму: 

Орган російської ради робітничих і 
жовнірських делегатів пише: 

Мп не дозволимо на перекручуване нашого 
кдича: „Завойоване означав насильне забране те■ 
рнторії дру.ої держави в день ишіовідженя вій 
ин". 

А. М. Чернов, російський мінїстер ріль• 
ництва, промовляючи на конгресі жовнір■ 
ських делегатів з боєвої лінії, сказав: 

Мир мусить бути заключений так, що не буде 
анї побідників ані побіджених. Не може бути 
однак мови про окремий мир. 

Повисше згаданий орган ради робітни-
чих і жовдїрських делегатів, по наведеню 
твердженя двох англійських часописий, 
що заява тимчасового правительства Росії 
і революційних провідників годить ся з 
мировими услівями Анґлїї і Франції, пише: 

Ви обдурюєте себе, панове, або радше ви на-
дармр стараете ся обманювати своїх земляків що-
до дійсної політики російської революції. 

Революція не пожертвує анї одного жовніра 
для вас (союзників) на поправу „історичних не■ 
справедливостий", -поповнених проти вас. Бо ще 
тоді' сназати про історичні несправедливости, по-
повнені вами; про ваше дине гноблене Ірландії, 
Індії, Єгипту і безчисленних народів, які заселю-
ють всї континенти сьсіта. Коли так дуже хочете 
справедливости,.в іия якої висилаєте мілїони лю-
дий на другий сьвіт, то, панове, зачніть від себе! 

НОВА КАРТА ЕВРОПИ 
після ПРОЄКТУ КОМІТЕТУ СОЦІАЛІСТИЧНОГО КОНГРЕСУ 

В СТОКГОЛЬМІ. 

В останних днях справа склпканя 
міжнародного СОЦІАЛІСТИЧНОГО конгресу 
в Стокгольмі звернула на себе знова за-
гальну увагу. Недавно були поголоски, 
що з деяких причин заходить потреба 
відложити реченець склпканя конґресу 

пізнїйше. Головною причиною відло-
женя конґресу мало бути неприхильне 
становище, яке займнли супроти маю-
юго відбути ся конґресу правительства 

в Анґлїї.' Франції і Злучених Держа-
х. не даючи делегатам дозволу на іт-

їзд до Стокгольму. 
Хоч •властивий конґрес• ще не від-

був ся. то всеж такії відбув ся цілий 
ряд нарад, у ПЕНЗИ брали участь офіці■ 
яльні й неофіціальні представиикн со■ 
ціялїстпчних 'партій Майже зі всіх дер-
жав. На тих парадах обговорювано ній-
роко теперішнє загальне положене і по-
давано ріжні нляни в справі нокінчеші 
великої вініпі та ■наведена загальної-

мира у сьвітї. 
Визначні державні динльоматн сум-

нївають ся. щоби конґрес у Стокголп-
мі міг безпосередні) довести до мир; 
та всеж таки признають, що вій мав би 
велике значінє. бо нричиннв би ся до 
підготовленя ґрунту під властивий кон-
ґрес мировий! 

Недавно тому головний секретар 
конгресового комітету в Стокгольм' 
провідник голяндськнх соціялїстіп Гу-
ісманс, подав представникам аагранич-
ноГ прЄСИ КОРОТКИЙ начерк нової кар-
ти Европи. ГуісмаНс заявив притім, що 
сей начерк не є випливом особистого 
погляду, але в нриблнженю поглядом 
делєґатів з ріжних держав і ріжннх ВІД-
тїнкін соція.іїстичної партії.. 

ГОЛОВНІ усліші сі.вітового мира иі-
сля слів Гуісмапса мали би бути отсї: 

Ніякі забори; 
Ніяка економічна• війна по теперішній 

війні. 
Всі здобуті землі мусять бути опорож■ 

нені. 
Цілковите відбудоване Бельгії і Сербії 
Можливо також відбудоване безпощад• 

но знищених північних провінцій Франції 
Німеччина не сьміє бути позбавлена 

своїх кольонїй, 66 се було би забором. 

Справа Альзації і Льотаринґії, яла пред■ 
ставляє найтяжшу вадачу до розвязаня, 
мусить бути полагоджена німецьким і 
французьким правительством при співуча■ 
сти і після волі з місцевим населенем тих 
провінцій. 

Дарданелї повинні бути розоружені 
уміжнароднені. Однак Туреччина мусить 
Задержати в своїх руках Царгород і евро• 
иейську часть своїх посїлостий. 

Вірменія повинна одержати свою авто 
номію. 

Румунія не повинна втратити своєї те■ 
оит'оріі, але противно, повинна зискати 
іерез добровільне відступлене їй Австрією 
іастини Семигороду. 

Болгарія повинна одержати сербську 
Македонїю. 

Босна і Хорватія можуть злучити ся зі 
Сербією в одну державу під назвою по 
луднева Слявонїя, або зажадати автономі 

границях Австрії такоїсамої, яку має ни• 
ні Угорщина. 

Чехи не хочуть лучити ся із жадним 
ним народом в теиерішних границях 

держави. Чехи жадають і повинні одержа• 
ти автономію в границях Австрії. 

Справа Трієсту є по Альзації і .Льота■ 
рингії другим найтяжшим пнтанем до роз■ 
вязаня. Ся справа мусить бути полагодже■ 
на між Австрією й Італією. Правдоподіб■ 
но Австрійці згодять ся відступити ного 
Італії, а бодай на його зневтралїзованє. 

Щодо Польщі то є три можливостп 
цілковита самостійність, автономія в' гра■ 
ннцях' німецької, або автономія в грани■ 
них російської держави. Правдоподібно 
ПОЛЯКИ ви■беруть собі автономію в грани• 
ях російської держави, а тоді їх відноше■ 
не супроти Росії буде подібне до ФІНЛЯН■ 
дії. 

Автономія України, Литви, Естонії і ЛІ■ 
вони — се справи, які можуть бути поли• 
шені зовсім безпечно до полагодженя тим 
народам 1 новому російському правитель-
ству. 

Секретар конгресового комітету Гу■ 
ісманс застеріг ся рішучо проти закиду 
піднесеного в деяких державах, нона-
че би конгрес у Стокгольмі мав бути 
скликаний за стараннми німецького ира-
імітелвстна і в ного інтересі. Зноміж 
держав алїянтіі: найирнхильнїйше ВІД■ 
песла ся до справи склпканя конґре• 
су Росія. Яка зиачіиє і цілі, має телє■ 
Графічне візв.'іиє к•онгресового комітету 
щоби Рада робітничих і салдатських ДО■ 
иутптів вислала сейчас своїх делєґатів 
до СТОКГОЛЬМУ, покажуть ііайблизпіі ДНІ. 

ЖИДІВСЬКИЙ КОНҐРЕС І ЙОГО ЦІДИ. 
Дня 2. падолиста біжу чого року у 

ВашІНГТОНЇ нідкриєть ся жидівськ•ий иа-
ціональнай конгрес. Сей конгрес має 
на цілії викликати рух. який причинив 
би ся до признапн Жидів, тепер і по 
війні, яко цілковито незавиеиму націю 
у сьвітовій політиці'. 

Головні заходи і домаганя Жидів 
зясовують ся в слідуючих точках: 

1) Рівні суспільні і політичні права для 
всіх Жидів, у всіх державах, де такі права 
були доси заперечені, і жадане національ-
них прав в тих краях, де такі права будуть "ародовлені даною державою. 
бажані. . , І Націоналісти є знова противного по-

2) Відбудова жидівської вітчини в Па-:гляду. Вони вірять^що нації не можна ви• 

мають воші занити в теперішній міжнарод-
нііі крізї. По довшім часі ми прийшли до 
заключеня, що Жиди не можуть бути даль-
шс „вандрівниками"; що ми мусимо мати 
свою державність, індивідуальність і на■ 
ціональність. 

' В нарадах конгресу візьмуть офіціяль• 
но участь дві жидівські фракції: націона 
лїсти і асимілятори. Асимі.тїятори, репре■ 
зентуючі велике число богатнх і арнсто 
кратичних Жидів, є релігійною партією 
Вони є того переконаня, що їх молоді МУ■ 
Шини і женщнни повинні бути ЦІЛКОМ JJH-

лестині. 
3) Почесна позичка в сумі 100,000.000 

долярів на відбудоване жидівських шкіл 
шпиталів і синагог, знищених війною. 

4) Вибір репрезентаційного тіла для ін■ 
тересів американських Жидів. 

Тепер відбувають ся вибори делє-
ґатіа на згаданий кош'ііес. Цілі Злучені 
Держави нодїлені на 100 округів, а кож-
дий округ має вибрати одного делегата. 
Вибори відбувають ся на спосіб дер-
жавний. Кожда особа, жидівського роду, 
мущпна і жеищнна. американські горо-
жаші або пегорожанп. які ЧИСЛЯТЬ ПО-
над 20 літ ЖИТИ, мають право голосова-
ня. Делєґатамп на конґрес можуть бу-
тн лише Жиди — американські горо-
жани. 

С. Суфрін, предсїдатель екзекутиви 
жидівського конґресу. сказав про цїли 
будучого жидівського конґресу отеє: 

Протягом ЗО місяців американські Жи-
ди обговорювали питане, яке становище 

народовити, бо вона є сильнїйша нїж по-
лїтична дипльоматія. 

Обі партії передирали ся над сим пи-
танєм через два роки і згода, здаєть ся, 
запанує аж тоді, коли сю справу порішить 
конгрес 

Національні органїзації є затягнені до 
жидівської історії в останних 20 літах. Во-
ни надавали тон і вартість жидівському 

Вони видвнгнули на денний поря• 
док клич жидівської солїдарности. Жада• 
нєм сеї партії є забезпечити жидівському 
народовн легальне й особисте право до 
Палестини. 

Обі жидівські фракції годять ся од-
нак на точці фінансовій, складаючи за• 
яву, що зможуть зложити 1Ш.ОШ.ОО0 
долярів на відбудову знищеннх жндів-
ських інституцій. 

Асимілятори жадають, аби Палестн-
ну узнано яко осередок жидівської куль-
турп,. я нацгоналїетн стоять на стано-
внщп: „Палестина для Жидів" . 

ВОЄННІ ВІСТИ. 

' грозить 

- Моря 

має відшкодоіваня і гарантії, які мають на 
цїли раз на все ослабити неприятеля і за-
няте з воєнних мотивів Альзаії і Льота 
рингії". 

Російський корабель „Діаі 
Иетроірадови: 

ПЄТРОГРАД, 1і. червня. — Моряки ро-
сінського воєнного кружляка „Діяна" 
приймили резолюцію, яка домагаеть ся, 
щоби бувшого царя Николая Романова і 
ного родину умістити у вязницї в Крон-
штадї. В противнім случаю кружляк по-
плине горою' ріки Неви під Петроград і 
змусить до сповненя поставленого жаданя. 
Резолюція залоги звучить: 

„Вже три рази було поставлене наше 
домагане. Коли правительство його не 
сповнить, будемо бороти ся, щоби ціль, о-
сягнути". 

Усмирене бунту серед російських війск. 
ПЄТРОГРАД, 12. червня. — Часть ро-

сійської армії на боєвім фронті, яка, сто-
іть вірно по стороні тимчасового прави-
тельства, мала перший раз нагоду зміри-
тн свої сили з тими війсками, які заявили 
ся проти правительства, не хотячи випов-

и його приказів. Вірні правительству 
війска побілили. 

Перед двома днями командант,на ру-
мунськім фронті, ген. ІДербатов, видав був 
приказ розвязати один полк піхоти, одигі 
полк стрільцїв і один полк стрільців си-
бірських на тій підставі, що вважав їх до 
боротьби непридатними. 

-Три полки нншої дивізії одержали зро-
ва приказ займити нові становипіа. Вони 
не послухали сього і тому командант роз-
казав їх такому розвязати. Тоді жовнїри 
піднесли явний бунт. Жовнїри одного із 
тих полків увязннлн свого команданта і 7 
офіциріп, повідривали їм офіцирські від-
анаки, двох офіцнрів побили до неири-
томности і полишили їх на дорозі. Упра-
ву полку поручено вибраному комітетойи 
і у-вхалено, щоби полк не рушив СЯ з мі-
сіія. На чолі сього комітету станув про-
стші жориїр, іменем Фнлнпов. Рівночасно 
однак утворив ся комітет, вибраний жовнї-
рамн, які були' вірні свому начальству і 
сей комітет відніс ся до головного штабу 
армії, ufoCm як нанострігішнмн средствамн 
змусити бунтівників до послуху. 

Головний • штаб армії поручив здавле-
нє бунту одному рішучому генералове, 
віддаючи під його команду дві•днвіізї вір-
ної кінноти, два батальони піхоти,- одну 
батерію легкої артилерії, зоружені вози 
моторові і кілька літаків. Коли генерал 
заіімнв проти бунтівників відповідні ста-
новища, вислав до них ультимат, в.якім 
зажадав видачі прЬвідника, а жовнірам 
приказав занятн призначені позиції та дав 
упімнене, щоби на будуче вірно служили 
своїй державі. 

Коли бунтівники побачили,'що вони є 
окружені, хотіли розпочати переговори, 
але їх проводир, Фнлипов, б останній ХВИЛІ 
заохотив до нового опору. Тоді генерал 
дав приказ артилерії стріляти. Доперва 
по тім збунтовані війска приймили ультн-
мат ґ'енсрала і видали в його руки Фили-
иоиа. 

Козацькі війска по стороні правительства. 
ПЄТРОГРАД, 11. червня, — Делегати 

козаків на конгресі селян заявили, що ко-
заки будуть всїми силами попирати тим-
часове правительство. 

Делегат кубанських козаків зложив за-
яву, що вони не будуть признавати нншої 
пласти лише тимчасове правительство і не 
стерплять підкопуваня його поваги будь-
то поодинокими людьми, будьто групами. 
Дальше заявив він, що на жадане правн-
те.іьства вони не будуть вагатіі ся робити 
ужиток і з оружа. Агітаторів партії Ленї-
на, які прийшли в козацькі области, прн-
нято словами: „Проч відсн"! 

В Ново-Черкаску, столиці області! дон-
ськнх козлків, ухвалено на конгресі делє-
гатів селян вислати привітні телеграми до і 
американського, англійського, францусько-
го і японського посла в Петрограді зі за-1 
певненем, що вони все зроблять, щоби ли-
ше побороти ворогів рівностн і свободи. 
Бесідники на конгресі заявили, що донські 
селяни стоять в тіснім порозуміню з дон 

імн козаками. 

Заборонено вести торговлю з німецькими 

(Продовжене зі етороня 1-шої). г■г. гх грі ■' 
Як доносять, богато осїб, придатних до 

війскової служіби, за часів старого іграви-
тельства відтягнуло ся від служби при 

Івійску. 
Демонстрація війскових калїк проти мира. 

ПЄТРОГРАД, 11. червня, — НезвичаЙ-
на демонстрація проти братаня на боєвім 
фронті і проти заключеня окремого мира 
з Німеччиною відбула ся вчера на Нев• 
ськім Проспекті. Богато соток жовнїрів-
калїк з петроградських шпиталів, оперті 
на палицях і кулях, або у візках і шпиталь-
них амбулянсах, уладило похід улицямм 
міста з прапорами, які мали написи, як 
„Желаня для союзників!", „Зрадники є ті, 
що братають-ся з вброгами!" і т. п.' 

Жовнїри-калїки внесли відтак до пра-
вительства гірОсьбу, підписану 100.000 ка-
лїк-жовнїрів, в якій вони жадають: „Росія 
мусить дальше бороти ся". 

Могилівські селяни домагають ся арешто-
ваня ПуришкевиЧа. 

ПЄТРОГРАД, 10. червня. — На конґре-
сї селян з могилівської губернїї зажадано, 
щоби правительство арештувало Пуриш-
кевича. 

Звісний реакціонер Пуришкевич видав 
.був проклямацію, в якій остро критикує 
соціялїстів-радикалів. 

Мінїстер Керенський, який того дня пе-
реїздив через Могилів, заявив, що він про-
тивнть ся арештованю Пурншкевнча, по-
даючи яко причину, що у свобідній Росії 
мусить бути збережена також і свобода 
слова. 
Торговельні помічники виграли страйк. 

ПЄТРОГРАД, 11. червня. — Торговель-
ннм помічникам признано 6-годинннй 
день працї і найнизшу платню 150 рублів 
місячно. Ссіі небезпечний страйк полаго-
джено головно старанямн і'за посередниц-
твом міністра праці, Скобелева. 

Приїзд американської комісії до Петро-
ґраду. . 

ПЄТРОГРАД, 12. червня. — Нині вече-
ром має прибути тут окремий поїзд, яким 
приїдуть члени американської комісії під 
проводом Рута. 

На головну кватнру для американської 
комісії визначено зимову палату бувшого 
царя. 

II МОРІ: 

V жовнірами. 

В останних часах всї ноти алїянтів 
переповнені патякамн, що Европу тре-
ба здемократнзувати, треба усунути па-
нуючі роди, знпщнти імперіялїз'м. • 

Але уступив грецький король Кон-
стантпн, а на його місце покликано його 
сина Александра% '' .' ■• У:..-'■ 

Розуміємо, що коли би по уступле-
ню грецького короля і Константиііа г 
Греції заведено републпкаііськнй устрій, 
то тоді можна би сказати, що' в дїйсно-
стн наступає демократпзація Европп. 
Але щоби на місце уступившого короля 
покликувати другого короля, хпба-лл■ 
ше тому, що він молодший і меньше до• 
сьвідчений від свого попередника, то Ні■ 
як не можна (.розуміти такої демократи• 
зації... 

'Можливо о д н а к , щ о се .перший крок 
до того, що тепер дїетіу ся в Росії, бо 
й Анґлїя хотіла'пова.чнтп Николая Р о -
мапова. а на його місце поставити його 
брата Михайла. Однак пляни анґл ї ї 
покищо не вдали ся... 

ПРИГАДКА. 
Отснм пригадуеть ся всїм місцевим у• 

ряднинам і членам Українського Народно-
го Союза, що сего місяця т. є. червня 1917 
р. Головний Уряд У. Н. Союза прннимае 
нових членів за половину вступного. 

Просить ся сих кілька тижнів часу ви-
користати і приєднати як найповажнїйше 

- л о нових членів до відділів і до У. Н. 
юза. 
Коли би хто потребував якихнебудь Ін-

формацій в справі У. Н. Союза чи яких 
друків. нехай пише на адресу головної каи-
целярії У. Н. Союза: 

I'KRAIMAK ХАТІО.ЧАЬ ASSOCIATIOX, 
P . О. Вох 19, j e rsey City, К. J . 

■ -: ,д Головний Уряд У. Н. (Іоюза. і 

ПЄТРОГРАД, 11. червня. — Братане 
Німців з російськими жовнірами на схід• 
нім боєвім фронті мало на цїли не лише 
пособляти мнрови, але також „ведене тор-
говлї з непрнятелем". 

Німецькі жовнїри закупили в сей спо-
сіб від російських „товаришів" величезну 
скількість мила, хлїба і полотна. 

Міністерство війни видало тепер наказ, 
забороняючи не лише братане, але також 
взаїмну виміну І торговлю зі своїми воро-
гами. -

Торговля доходила на фронті до велн-
ких розмірів. Нїмецьким жовнірам достав-
лено велику скількість ріжнородних деше-
вих артикулів, як ножики і пр., і сі арти-
кули вони вимінювали v російських жов-
нірів на річи їм придатні, а передівсїм на 
милр. 

„Новое Время" доносить, що така ви-
мінна торговля процвитала в однім місци' 
на 100 миль.довгім боєвім фронті. Догаду-
ють с.я, що сю торговлю вели німецькі 
жовніри в порозуміню зі своїм правитель-
ством. 

Правительство зарядило ревізію осіб, 
увільнених вЦ служби війскової. 

ПЄТРОГРАД, Г2. •ЧерВня. — Правитель-
ство видало приказ, щоби всї особи, які 
були увільнені від служби війскової, ста-
внли ся наново До оглядин перед війско-
во-лікарською комісією. 

Американський корабель „Петроліт" 
' затоплений. 

ВАШІНҐТОН, 12. червня. — Американ-
ський корабель „Петроліт" (3.710 тон) 
впав жертвою німецької підводної лодкн. 

Зі залоги корабля, яка складала ся з 
38 моряків і 13 канонірів, 3 офіцирів і 19 
моряків виратувало ся. Про дві ратункові 
лодкн з прочими людьми нема жадної 
вістки. 

Корабель затоплено в дорозі з Італії до 
Ґібральтару. 

ВІЙіМА У ФРАНІДІЇ: 
Наслідки останних експльозій мін 

у Фляндрії. 
ПАРИЖ, 12. червня. — Воєннпй коре-

спондент, який був очевидцем величезних 
експльозій мін у Фляндрії,.подає опис по-
боевища після вибуху мін. 

Кореспондент звидів кілька таких ям, 
які потворили ся з приводу експльозії. О-
дна з них коло села Вичате була на 70 стіп 
глибока, а в промірі числила около 300 
стіп. Друга така яма в околиці місцевости 
Ельой була на 60 стіп глибока а%270 стіп 
широка. 

Алїянти втратили в маю 262 літаків, 
Німці 79. 

БЕРЛІН, 12. червня. — Урядовий звіт 
німецького генерального штабу доносить, 
що в протягу місяця мая Нїмцї втратили 
на західнім фронті 79 літаків. Втрати алї-
янтів виносять 262 літаків, з котрих 114 
впало за боєвою лінію німецькою; а 148 
знищено поза боєвою лінією війск фран-
цусько-анґлїйських. 

Добруджа і Македонія повстануть при 
Болгарії . 

Б Б Р Л Ї Н . 1 1 . червня. — Болгар-
ський президент кабінету, Радославов, 
принагідно свого побуту в головній ні-
мецькій кватпрі, представив отсї воєнні 
цїли Болгарі ї : 

„Ми постановили задержати у своїх 
р у Ш всі землі, здобуті нашими війска-
мп. о скільки вони є заселені болгар• 
ським народом. Добруджа і сербська 
Македонія належать до Болгарії і тому 
мусять полишити ся болгарськими. 

„Коли алїянти хол-ггь переводити в 
житс принцип иаціональностий, то му-
сять нам признати землі, які є чисто 

(болгарські". 
-——о 

„Німецька армія І нарід подиктують мир". 
ЛОНДОН, 11. червня. — 3 Амстердаму 

доносять, що ломимо великих зусиль а-
ліянтів НІМЦІ мають сильне переконане, 
що вони небавом будуть могли подикту-
вати мир цілому сьвітовн. 

Вчера вислав Гінденбург до Потсдаму 
телеграму отсього змісту: 

„Я € переконаііий, що німецька армія і 
нарід під сильною рукою цісаря подикту-
ють цілому сьвітови такий мир, якого Нї-
меччина потребує, щоби теперішна війна 

'не була для неї надаремною". 
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Стейтї. 

,a не будете вже потре• 
бувати журитись нічим 
потім БУДЕТЕ: могли 
ДНЦгОВАТИ ДЕНЬ і НІЧ 

'ВАШІ НОГИ 
І БУДУТЬ ПОТиІІ СЯ 
Е БУДУТЬ БОЛІТИ 
БУДУТЬ У№ЧУВАТИСЬ 
Е БУДУТЬ ПЕЧИ 
Е БУДУТШРІВАТй 

АНІ НАГНІТКИ. АНІ НАРОСТИ 
Е БУДУТІШАШАТЙ. 
Одна великого 
розміру пачка, 

І,вистарчить для 
родини на кілька 
іМІсяцїв, коштує 

ЙБ1 О О 
CROWN PHARMACY, 
2812'Е. 79ft St., L 
Cleveland, О. 

Конскрипція, яка саме тепер відбу-j 
ваєть ся в нюйорськім стейтї, має на 
ц'іли почислити усе населене сього етей-
ту від 10 до 5 0 року житя, я ♦крім тОГОІ 
весь інвентар, який можо бути нридат-
нніі до р.інсковнх цілий. До ін•ґістроваця 
В нрнзначених на се льокіинх обовязані 
■шнтн с•я особисто всі мущиин і женщн-
ші. які СКІНЧИЛИ 10, а не перейшли ще. 
г)0 року жига. ІІоннзіпе наводимо по-
фіб ю всі ті питани. на ліні мають від-
ііовідати обовязані до реґістрованя о-
еобп. , , 

Мущини маюгЬ відповідати на отсї 
и (паня : 

I. Скільки мав•п• літ? (Тут подабть ся рік, 
яць і день уродженя) . 
І. Яке с ваше імн і вавв■ЄХО? 

З В якім місті проживаєте? (Подати назву 
місценогти, назву улиці і число дому) . 

1 Чи ви родили ся в Злучених Державах? 
а В якім крані нн родили ся! ■ 
Іі Чи ви е Шв і раси чи кольорової? 
7 Як довго перебуваєте в Злучених Держа-

8 . Як динго проживаєте в стеі'ггї Ню Норк? 
9. Чи іш є іорож.тннном Злучених Держав? 

(Уродженим чи натуралізованим? Кр.ін иилтуші-
ні натуралізоване, то значить: коли ви взяли дру-
іі гороапиеькі нвнерн?) . 

. 1 0 . Як в■ не є гор.іжанинои, то чи насте пер-
іні горожанські папери? 

I I . У якім крані ви к горожаннном або під-
даішч? 

Іі. В ■КІМ крав родив ся ваш батько? • 
13. В якім крані родила ся ваша мама? 
14. Чи пп є жонаті? (Чи ваша жінка жнє?) . 
15. ('кільки ОСІЙ, включаючи лише, маму, 

батька, жінку, або дитину, сестра• чи брата ио-
В■ЗШЄ 12 ліг, є на вашім цілковитім удержанні? 

16. Чи вя ходили до народної (елементарної) 
ШКОЛІ? (ДО гімназії? Технічної школи? На мії■ 
■ерЄит?). 

17. ЧИ говорити по англійськії? (Якою ще 
нашою новою говорите? Чи ви були коли товма 

удь чужої мови? Коли таї;, то якої 

ЗІ 
П Р Е К Р А С Н И Х А Р Т И С Т И Ч Н О 

В И К І Н Ч Е Н И Х П О Р Т Р Е Т І В ж ї 
Н 0 Ч 0 1 К Р А С И в натуральних 

ересуючих поз 
тографічн і знимии , дуж 

' Ціна всіх портретів 
тів. Гроші паркам..1 

працюссь нождий 

НАШІ МАЙНЕРИ ЗАРОБ-
ЛЯЮТЬ ДЕННО $6.00 д о 

$8.00. 
носіть ся або пиі•іть до.суперінтем 

бвхсаг Coal Co,, Ashvllle, Pa. 
Н•і l.loj.lell (Ч■вІ CO., Lloydell, Pa. 
to: l.elanil Coal Co., lloccnria, Po . 

іОхРАіькакйигарн 
I in, 1 ИПМІ склад книжок всякого рода 

ірії, повісти, оповіданя, байки, назви, 
ні. співаинлки, мо.іитвенниии, обра• 
патріотичні, релігійні' ' -

IKItMVSh.V KNYIlARMA, 6( 
У■ lift Street, New York, N. 

ДАВНО ЗВІСНИЙ 

г. G. геу 
30-літною практикою 

СПЕЦНШСТ НЕДУГ 
У МУЩИН. ' 

TV.ST кіь sd NEW товк; тг, т. 
недалеко площі Юиіов Сквер. 

" вшічив вік■ ■тисячі люди■, а рад 
і Вас вилічити, як масте яиу скірну 
■••MV недугу, 'болі костий, червону 

•Му, бі•к, горла І губн•і ■ми, доляг-
I ' србленс, ослаблене нирон І міху• 
Піалам ■дер, пропуклину, ояухие-
ос.пблене сил, нервовість, нсдонров-
ь. слабу память ■бо яку другу и•ду■ 
спричинену ріжними неправильностя• 
•іі" пррепрацьоваисм. Без ріжниці як 
ч тревал• недуг•? Тоді И• тратьте 
І - ідіть до добре звісного І да■мо 
• ючого офісу Д-р• Гр•а, де н•Ід•т• 
" С•, що найшли тисячі люд•и пе-
Ваии, то с скоре привернене здоров• 
скли І жити. Яи Вас дотеперіши■і лі• 
не вилічи•, то не зволікайте а ар■і• 
до мене еейч•с. Послугуюсь методою 

ГО♦. ЕРЛІХА 606 І 914 при за 
■" У •сяких случаях без баям. 
ПОРАДА ДАРОМ . — ■ н и м и • , 

ціни Д У Ж Е Н И З Ь К І . 

ви?) , 
їм. Чи 
уряд і 

аничаєте якунебудь нубличну посаду 
державнім або стеіітовім правнтель-

19. У якім промислі або інтересі ви в іа■ 
(На якім становити' Яке с. властиве ваше занл-
ЇВ?) . 

20. Чи запинаєте ся торгнвлеш або фахом": 
І Ко.іп тая. то як ся торговая або фах називаєті 
ся? Коли ні, ТО як •аробяясте на жцті;?) . 

ї ї . У якііі ще її і І in і її роботі ВИ мали наіібіль• 
шніі досьиід? 

22. Чи насто оеобяявшу вправу в якій неха• 
ВІЧНІЇ роботі? (Коли так, те в якій роботі?) . 

23. Чи и н н м м т е ся бізнесом для себе? 
24 . Коли ні. то як називають ся ваш теперіш-

ні•й п р а ц ь е д а к ц ь ? (Який в бізнес вашого пра■ 
цьодаиця? Яка а його адреса?X. 

25. Чи ви були коли агентом або чим НЯВГНН 
для чужою крані, фабриканта, купця або торго-

26. Чи ми.те яке віііскове образпванв? (Тут 
треба податі! рід віііска, дату вступленя, дату ВЯ■ 
ступ.іеціі і віііскову рангу). 

21. Чи ви •; тепер у війсконііі або мприиар■ 
ськііі службі? (В якій орган ізац і ї?) . 

28 . Чи бахаєте увільняти ся від війеково: 
г.іужбп? (rfri.ni так, ти з якої причини?). 

2'.). Чи бажаєте вступити до армії Злучених 
Держав? (До якої категорії в і і іска?). 

30 . До якого рода віііскової служби уважа■ 
(.те себе нанепоеібнїншнм? 

31 . Чи вмієте орудувати: автомобілем? мотор■ 
ЦИКАЄМ? моторовою лодкою? літаком? телеі'ра■ 
іііічним приладом? приладом бездротноіо телсі'ра• 
фу? пароиеюиіашииои? льокоиотивою? 

'.VI. Чи ви були коли заняті при будові кораб■ 
лїв? (На якім становищи?), 

33. Чн ви с іспитований керманичем? (Мат■ 
розом?) . • 

34. Чи ви s властителем чогонебудь із ияаОи 
І•вичнслених річнії? (Коли так, то кілько з тих 
річий маєте ) : Автомобіль, тягарчівиіі автомобіль, 
моторовий корабель, моторова лодка. рушниця, 
■■"реяозовий віз, тяжкий віз або брнка, прШад до 

здротного телеграфу, кінь запряговий,. кінь 
верховий, мул. 

Женщини мають відповідати на от-
сї питаня: 

1. Скільки масте літ? (Тут подасть ся рік, 
місяць і день уроджена) . 

2. Яке в ваше імя і назвиско? 
3 . В якім місті Проживаєм? (Подати назву 

місцевости, назву улицї і число дому) . 
4. Чщ.ЛЩ родили ся в Злучениі Державах? 
5. В явім краю ВИ родили ся? 
fi. ЧИ ВВ С білої раси чи кольорової? 
7. Як.довго перебувайте в Злучених Держа-

вах? 
8. Як довго проживаєте в стейтї Ню Норк? 
і). Чи ви є горожанкою Злучених Держав7 

(Уродженою чн натур.і.ії:,онаною? Коли наступило 
натуралізоване, то значить: коли ви взяли другі 
горожанські папери?) . 

10. Як ви не є горожанкоіп, то чи маєте пер 
■пі горожанські папери? 

11. У якдм краю ви є горожанкою або під 
даною? 

12. В як'ч крані родив ся ваш батько? 
13 . В якім крані родила ся ваша мама? 
14. Чи ВИ Є замужні? (Чн ванї муж жне 

Яке є Імн і ИаМНСКЄ вашого мужа?) . 
15. В якім краю родин ся ваш муж? (Чи він 

є горожлііііном Злучених ДержКи? У якім кран 
він С горожаннном або підданим?) . 

16. ('.кільки маєте дїтніі? 
" 17 . Скільки осіб, включаючи лише маму 

Іать■а, жінку, або дитину, сестру чи брата н а 
ні•'лис 12 літ, є на вашім цілковитім удержанні? 

18. Чн нн ЮДИЛИ ДО народно! (елементарної) 
ши■лн? (До гімназії? Технічної пколн? На унї-
ве'рєнтс■т?). 

11). Чи говорите по♦ннгл їнсі.кн?. (Якою ще 
н и ■ є м мовою говорите? Чн вя-фуяи коли тонна-
ЧМ якоїнеГіудь чужої НОН? Коли Так, то якін 
МСІШ ? ) . 4 

20 . Чн занимаєге якунеГіудь нуб.іичну посаду 
аби уряд в державнім або стеіітовім правіп 
стаі? 

2 1 . ЧИ ВИ Є заняті у якім промислі або і 
рссї? (На якім етавбанщЯ? Яке є властиве ваше 

22 . У ЯКІЙ ще нншііі роботі ВЯ мали наіібілі. 
іиі'іі дисі.г.ід? 

23. Чн іаняяаєтв ся бізнесом для себе? 
24 . І.о.іи ні , .то як називаєть сн наш тенеріш-

ііпіі праці■чдавець? (ЯКИЙ О бізнес вашотя Вра 
цьодавця? Яка є Його адреса? ) . 

2Гі. Чн ші є зарегігті'.инамі яко вправлені 
іиіитальна доглядачка? (Практична доглядачка' 
Чн ви мали який досьвід в хірургічних справах 
Чи ВИ СКІНЧИЛИ курс вправ до ИЄСЄИЯ ПЄрШОІ ію-
исчя? Чи ви працюна.ін ара Червовій Хі•ггтї" 
Чи ВН робили потрібні до шпиталю р ічи?). 

2ІІ . Чн вяіато: орудувати автомобілем? и -
ліарафічннч приладом? ТЄЛЄфЄЯОИОН зворотнії 
цею? писати стенографічно? орудувати машинні 
до писаня? ропити аііга.и.иу духовну роботу? за 
гальму рільничу роботу? шага одежу? 

27 . Чи вп Я властителькою чогонебуді. із низ 
ше наданих річий? (Коли так. то кілько і ти: 
річнії насте ) : Автомобіль, тягароаий автомобіль 
МОТОрОВИЙ корабель, моторова ЯЄІКа, перевозовніі 
віз. тяжкніі віз вбе брнка. кінь еапряговий, кінь 
верховяв, мул. 

Кожда особа дістає по зарегістрова-
шо відповідну іюсьвідку (зі своїм іме-
пом і вазвпсБОм та місцем замі ;аі 
ягу треба мати зансїдн при собі, і як•ої 
не вільно передавити ш.ійнецудь цінній 

і J 1 A C I 
З NEW YOEK. N. Y. 

Вражіня з представленії „Козаче серцз" . 

В суботу, 2 . червця, нюйпрське товаристап! 
Поморяна" перший раз відограло в галі Ар-' 

лїґтон одну штуку в трох діях зі співами і тав• j 
цями, п. І. „Козаче серцг ". На а а г и беручи, вн-' 
иало воно добре, ГЯРІТІ■ЖГ. Щ аматори були по-' 

камн на сцецї і прнхиднло ся їм ВІДДІІІІІІГП до-
волі трудні моменті! В гуртових МЄтуваХ та в ію-

диноких монольо;ах. Гарне вр•іжіт: 3jio6ii.ni на 
ублнку в ііеріііій дії ЖІІВО ви вед єні і з нраидиио■ 

ю козацькою завзятистині зображені т.шцї так. що 
даром гості домагалн са повторена тих ИЯ-

цїв. Трохи ШЩ брак згоди' в акомііанія.мі'нті му-
ЗИКИ зі співом; ваш цілість затирала маленькі 
промахи; ми-ж ■о можемо ь'.х амяторів вямагат■ 
фахової гри. 

Головнійші ролі, падаючі загальне з.ікраі 
не цілій штуці, були ВНВЄДЄНІ особами, які ний 
дальшій праці над еєбом ІОВСІН не устунн.ш би 

ршорндним силам" тутешноіо укрвІНЄЬКОГІ 
народного театру. До осіб тих без сучмїву можіпі 

лат■ з мущин и. Крівця, ■кий кр'.мі ве• 
іпх хиб в моио.іьогу в першій дії, грав ро.;н 

сотника Тетері дужа добре; м. Шевчука, ЯКОПІ 
іагідлвй вяТівд цадааав ся як вмйц■яс■в до йо■ 
го ролі Остапа, ІІ Тіракува.іо йому тільки більші 
житя. ЖИВОСТІ і ДВібоВИОГЄ чутя.' яке так цїхуі 
киждоіо іюбоввика; в. Байка, який чи не •ай• 
врасип відограв в а ш вшда 

щип ішсуіііікть ся на перше місце че■ 
реї свині рол■ і талан ванна ііучкуіін 

П О З І Р ! П І Т С Б У Р Ґ І О К О Л И Ц Я ! П О З І Р ! 

З А Х О Д О М Т О В А Р И С Т В А Ї М . І В А Н А Ф Р А Н К А 

— •Ідбудеть ся — 

В . Е Л И К И И " П І К Н І К 

В Н Е Д Ї Л Ю , Д Н Я 1 7 - г о Ч Е Р В Н Я 1917 Р . 

в nosMN FARM ВОІСОІЧШ. 
ПОЧАТОК О ГОДИНІ 1.30 пополудни. 

Вступ 25 центів від особи. 
Доізд до місця забави: 3 Савтсайд брати кару колі 

Г. & Ь. і■:, дипа і їхати до Пойнт Брідж а там взяті 
треисфер на Сагпе-іо або ТІІОГПІІІІГ^ кару. З МІСТІ 
брати тісамі кари на 4-ій і 10-ій улици. — Карнсгі ка 
рою їхати до Hell School і там висісти, а тІіогпЬіігц■ 
карою їхати аж до кінця лінії. — Коло нар буде стояти 
один з комітстових, котрий покаже вам дорогу до місця 

Вп. Родимці! Хто бажас гарно забавитись, нехай спі■ 
шить на сей Пікнїн а не ложалус, бо місце до забави 
дуже гарне І вигідне а комітет Товариства постарассь 
о всякі другі розривки які вдоволять нождого. До танців 
буде грати відповідна орхестра. Хто бажав би •ступити 
в члени Тов. ім. їв. Франка і У. H, Союза, то на пік■ 
ніку може вступити за половину вступного І до То••■ 
ряства І У. Н. Союза. — Половина чистого доходу при• 
значена на фонд будови Укр. Нар. Дому в ПІтсбурґ, Па, 
— До численної участи запрощус. —. КОМІТЕТ. 

- І -

хрон ічних недуг. 

МИНЕ ЛІЧИМО Н ' Е Ш І Ч Ш Х Н Е Д У Г . 
ЗАПЛАТИТЕ ЯК БУДЕТЕ ВИЛЇЧЕНІ. 

t Уживаємо игілучшоі системи • 
Наі:іа ИЄ-4ДІ цїлічом лрааи.ц. 

иа. й■■ і■о■иі Маєм■і' надію щ. 
Вас вилічимо 

Довголїіний досьвід і прантм 
на даюгь мамі право твердити, 
IUJ моя меюда як раз відповідна 
о цїли ви.тїченя недуг: голови, 
і•.ерця. горла, літних., груди, жо 
.і)дка. печінки, полових органів, 
персів, катару жолудна. реамати 
зиа. зараженя нроьи, снірних не• 
ДУГ і т. д. ■ з:і-72 

Я НЕ ВІРЮ В ЛІЧЕНЄ ПОЧТОЮ, 
ГОМУ НЕ ПИШІТЬ ДО МЕНЕ, БО НАВІТЬ НЕ БУДУ ВІДПИСУВАТИ. 

Коли мешкаєте недалеко Ню Йориу, приїдьте до мог• офісу, а я всо-
бисто вас огляну І скажу вам от•ерто, чи мож вас вилічити, чи ні. 

І.Р FIIPPFM 2 0 8 W . 4 2 N O S T „ Ul. І LirrLll, N E W YORK. N . Y. 
Урядує щодня від 10-ої р 

(около 7-ої Евені) 
7-ої вечер; в неділю І сь•ят• рано •Ід 
1-ої пополудни. 

чудово. : на Іідогріі, 
і Тетері, н рі 

меш.ше від ЗІІ.І 
;пх ііртнп■ік гак. щи-воіііі нрн сік 
їла би беаверечно іінрибіпіі СЯ НІІ іцог 

п•і О „■ 

них 

ї ■ л а 

диневі IX ПО■ 
; Ме.ІЬІ 

ІЧ І І І ІЦ І , 

БУЗИ■ ■ІИВОЖ гарні 
Гетері. 

о ілху • . Нан■ 
ВІДДіІЛіІ рОЛНі жінки сет■ 

Годить ся ще тут піднести заслугу режіс• 
ри. п. Ні. Дубянеьвого, який потрафив відготовя 
ти аяаторів ди так трудниі в збірних внбту■аі 
піівоішх каіііі.ікііх IHTJKH. НІ■ чияаіа ВЄПнутН 
музики, яка споєні ВрєгааМЄ■І ЧМИвЛв прнчннн.і 
ЄЯ ДО витвореня загального ВДОВОЛЯЮЧОГО плстрі 
Ю серед вуМЯХИ. ' 

llain'ii.lbllle ПрНаОЯНЄ Ііалежнп. ся тов. ...ІЬ 
моімінн" за його ідейну працю. Недавнє ■але і 
товариства концерт, тепер штуку, і після ванеі 
нень деяких членів в едеп ся в товіірнстві жни 
робота на народній ниві. Коли се правда, то моя 
ца тов. „Поморяни'1 етавнтр ■а взір внигин и 
Віірнствач. 

Василь. 

АФОРИЗМИ. 
Богато людий иитнувало падужнтя 

в.іастнй доти, доки самі Не одержали 
Сітомогн иослугуг.атн ся еластині. 

Розум часто буває для серця тим 
чим замкнена книгарня для її властп-
гелн. 

Над житсм ти не ПОВПНЄЯ иі и.іаі.•ати, 
ні сьміяти ся: з житєм треба бороти ся. 

НЕ ОБВИНЯЙТЕ ЖОЛУДКА. 
По ПаЙбІЛЬШІІІ части В случаях НЄ• 

стравности жолудок є паймейьшс під■ 
вічальшш. Богато люднй полпкас (ч■•о■ 
ро поживу, не ро.ідробііпиш попередні 
з у б а М Я , а с е с к о р е по . ІШ.а і Іє сирИЧИ-
нюе правдиві забурсня жЬлудка. (• сі 
лиха павичка, з якою треба числити ся 
і СТараТП СЯ рішучо направити. Іі так•ім 
разі найліпшим С Трінерн Америкап• 
ськпй Елїкч•ір Гіркого Вина. Є се лїї; 
а ИЄ напій. Він чнстнть кишки, поираіі■ 
лис апетит і помагає травленні. Яктер■ 
ииге iti запір, нітри. біль головр, иер-
вог.ість. утрату енергії і загальне ослао-
лспє спробуйте СЄИЧаС сего лїьу. Цїиа 
$1.00 в апгиках. — Тріиера .Іінімеіп 
помагає внамЄННТО На ревматизм, не-
вра.п.ґію, онухпенє. потовчеш: і т. д. 
Піна 25 і 5 0 цнт. в аптиках. ПОЧТОК 
3 5 і іі() цнт. 
JOS. ТНІМ•:... CHEMICAL IABORATORY, 

133.3—:$9 S. Asliland Avc, 
Chicago, 111. (Adv.) 

В БАЗАРИ 
можи■ н■бути слідуючі річ'и: 

Спио-асовта краватка шовкова ?l.no 
краватка впгпнвана f l .S5; краватка, нн 
котрій випитій герб Украіііп, дуже гар• 
на $1.25. Прш'юрн до вишивана як: вао-
рп, канва і НИТКИ у всяких кольорах. Ли-
ЄІ■ і напір до ройлеия ньвітін. всякі йо• 
лоті річн як: пергтгиі, шлюіші обручки, 
шишки. Г■рогакн, хрестики, ланцушкн і 
годпнніікп. Ниройласмо ґердани до годии-
ННК1В з дріГімні ксгралпків в сімох клльо-
р■х а героо■ Украіаи, ціна одвого 3 до-
лярц. Хто -ніс ріи'іітп Ґердани, нехай ку-
шіть у нас. кораіиків, масно 12 кольо-
ріі^ одпя звнток коштує 20 цнт. варстат 
до роГиеіія Ґерданів коштує 75 піп., а 12 
голок 25 центів. Приходіть або пашіть па 
адресу: • ООч— 

IKKAIXSKYJ BAZAR, 
lftS К. -Ші U, Kew York. Я. Т. 

ПОЗІР! Д,АР0М ЧУЙНО! 

ПОВНИЙ міх СЬМІХУІ 
Попусти пасок, бо пукне зі 

сьміху. Як ти будеш, читати 
наш катальог — у котрім кож■ 
дий знайде щсісь для себе ду■ 
же цікавого і дуже пожиточ-
ного, таіі много сьмішного, 
хоч лягай зі сьміху. і 

Пиши сейчас до : .'..: вЗчс73 
и к і о х XOVELTT CO , 

СТО К . Carpenter S t - CMeago, 111.. 

DR. BUKKI'S MEDICAL INSTITUTE 
497 EMt 5Sth JTrMt, HEW ТОЙ. Я. I 

СТАРОКРАЄВИЙ ХРИСТІЯНСЬКИЙ ЛІКАГ 
Лічять jrcal-^io^iicl шолтт.о■І ■•и-г■ 

БО нових домів для '1! 
Г•рні б•німм•то■і доми. Нова мурована 

школа. Вуг■• Сім І ■І■ стопи груб•. Е-
лсктричні м•йнерські лямпки. Голосіть f.% 

ЦЕСЬА COAL ft COKE СЦ , 
Ст•цІ■: І■аЬеНв, Fayette Coontar, Pa . 

П•что•• адрес••. HlHVoke, Pa. 

-

ПОТРІБНО РОБІТНИКІВ ДО 
ERIE MINE. 

BOREETTSTOWH. PA, 
Копальня Ipi находить ся 15 мінут 

ду від зелізннчоі ст•ції. МІсце■Істі 
положена яри РСС & St. ІІ . ■бо 
Pan Handle В. В . Копальня і 27 і 
•Ід Штсбурґа, Па., 15 миль ■Ід Steu-
Ід•птПІе, О., 66 миль ■Ід міста Wheel-
In-, IV. Т а . Копальня юкїйні. Н•м■ и•• 
юро■умінь . робітничих. Л■до■аа• угл■ 

машинами і ручно. Вугля 5 стіп високе. 
Робітники дістають стільки візків, скілк-

можуть наладу■•ти І заробляють $4.00 
до $6.00 дек.40. Вигідні комоанічні до-

овий 15,000-доляровиіІ католицький 
І стане в сім році. Чот■р■ инші 

костели. Г■риІ школи, площі до заба■ І 
театри рухомих образі•. ЛГайнери буду• 
ють багато д•ні• а Бург•тст■■а. От■ор•-
ие чотирох чи пятьох иайн ■ мину■шіи 
році, спричиниле брак робітників • тій 
оиол■ци. Є ••■•би•й• місце для• 25 ро-
бітнинів з родинами І для 50 самотних 
прм м■шин•х. ладовійю І даний роботі. 

Голосіть ся• по роботу •прост •бо пи-
Іть д• P I T T S B I I U J H ft КВІЕ C O A L 

COMPANY, 810 Нов■е ПоіЬІІп-, ИИа-
Ibnrgb, Ра . " 62-71І 

КАЛБНДАРІ НА 1917 РІК. 
ПРИЯТЕЛЬ ЖОВНІРА, дуліе цікавий, 

а ННОПІМЯ обраоканя з поля битвя. Щ-

КАЛСНДАР ЗАГАЛЬНИЙ, цій• $1.00 
Заноплічія треба посплатя до: 55— 

UKBAINSKA К М Н А В Х І А , 
Я• Е. 7th S U New York, N. Y. 

Д P і БН1 О Г О Л О Ш Е Н А -
В сій рубриці помішуйте 

своянів. краянів або товаришів, 
донїс Вам, де іде добре робот; 

Коли хочете віднайти с м і х 

донїс Вам, де іде добре робота.—Коли потребуєте агентів до поширена Вашого 
бизнссу.—MM потребуєте робітників до праці в буч•рнї. гросерні. готели •бо и• 
флрчу.—Кили шукаєте спільників до бизнесу — Коли шунгєіс дпкоучителї• І учи• 
іслі• музики.—Ко.іи масте хату або фарму на продаж. -Моли м•сто хату •бо ф•р-
иу до винайму.—Коли маєте на продаж якісь річи—Коли пошукуєте люди• и• 
мешканс з харчом—Коди продасте свій бизнес або хочете купити чи обмінитись 
з ким.—Коли хочете подати свою адресу або бизнес до публичаіого відома. 

оголошу . П О Т Р Е Б А РОБІТНИКІВ 
Повідомляю інтересоваіінх,і гіл A A C D M U M 

що моя темерінша адреса є І ДО ФАБРИКИ. 
о. Д. Хомяк, j Праця в файрицї і поза. Місця 

111 So. СЬввіммі St- slieiiundonli, І""•' сталі. Від 25 до 35 цнт. на годину. 
Голоситнсь сгйчдс: 69-71 ІІоі■нф Олишо; іюшуі.у■; . ■■■ три КАТЕ■ 

'ИНИ МЕТУШЕВСЬКОІ. Іісрсб) 
юкп п Ні■. Hup 

РОМ Н Р І Л Ь О М . 
2 ж? ."Б 

гін: ( ІЛ.І.І і.оіп to., 

її j errj st- Rrenark, В. •і. 

ДАРОМ ДЛЯ КАВАЛЕРІВ 
JOE OI.I.INYK, І ВИСИЛАЄМО ФОТОГРАФИ ГАРНИХ 

.21 Kuuton SI- Yonn..-4toHn, О. і ДІВЧАТ. — Адресуйте: 02-76 
т и к ДИОВ ИОТЕИЛПВЯ СО-

Пошуную ІТІІ•ГО і;;.:іяна СТЕФАНЛ ТУР-
ЧИНА. ■їй Гіе■рпл і,н. : ■ ■•зa I'lapmia. 
п•і•.. М•■ і і. і ;.. Ін.і. М:о: п■ р.-.'л пати і■ 
Ц■І І!, і•і.у а■.. І■І.І,.ІІІІЦІ. ХТО б■ 0 ніч 

STKenr .N TTtlSKA. 
l!)7 vroaklDgtoo s u Jenejr . r l t - ,K.J. 

.V:T K. Kih s t , r York, N. Y. 

І В А Н А Г У С К У 

т ільки для ДОРОСЛИХ: 
ЗОВСІМ ДА•РОМ'М• 

ціна• EXTRA! я 
вві і інтерсі;овн і̂ 

ки, в котрій містить ся понад 500 образ. 
кін так женщин як і иущич є гапиіи ло• 
зах. Пришліги И 2-и,т. .л,рку.Ч1Т.■'Лг, 

т и к AMOK M)Yri .T I i :S'14) 4 

:Л7 І.. І Т•І• S t - XeW Yorh, Jf.'lT. 

^^ЧЕ;.,'їг^п:іЛ ^ Р с № 

З А Л И ' Н Л Й Г А М Е Р . 
і Я НОВА і РО■ 

..їх :!п:.і.„.,нч. II.•і ІІ••І■■ ■•і JI У чацн ..і■ 
•НІІ. .'.-и■■■ т„іл м.іі.ку. А:;,, гуііп: С2-

( КЛАСНАЯ BOOK S T O K H J ' 
І її. 71 !і St- Neiv York ІЩ. 

ПОЗІР РОДИМЦІ! 
АКРОВЛ ФАРМА НА ПРОДАЖ 

О СЛІ■АТОҐА 10., гі■у.ічі 'лі■ 
і паї о■ві к■■ віароджем хрсгтоа. 
... ■ні.■і я■• .■;л■ ,: і. іаіг: ■На ■ їй 
pi •і•, • і ї■••ї ■. ■ і.■иш.і. ііуіино:, 
дні і., І•ІІІІІ;;. і::,да^:і.ір■іпа. •і■■■ 

:.,■'■п. ная кшц одна оезрота, 

І 

SS 
ер■ ал.ін-

88-71 

Р Е С Т А В Р А Н Т НА П Р О Д А Ж , 

шукую б м г ■ Д М И Т Р А К О Р Х У Т А 
по:. А Н Д Р І Я К У П Ц І В . С Т Е Ф А Н А 

З А Н И К . ОЛЕі ' .СУ З А С Т А В Н О Г О І МИ• 
ХАЙЛТх П А Х О Л О К . І І • і „ ■'л н.ік■ її І тал і ї -

. І О Н А Х К О І Н П П . 700 
п Иернгіі. ПШшЛаі 
AYKZZAM), ГГЛІ.И. 

МУЩННА, 25 ДО 30-ЛЇТНИИ 
П о т р е б а І І ІТСЛЇІЧ ' І ІТНОГО .^'кра■ 

інця до „Ріл-І•хтсііт" фірми 
Платня і комісопе. Голосіть СЯ 

українській МОВІ. 69-
МАХАІ•КИ, Помиї• 00S 

BeHuua st , Je,. York t Ну 

НЕДУГИ МУЩИН 
• одинокий с•оцІ■лТет недуг ■у• 

—X ■ ПІтсбуpry, котрий го••-
рить ро українсьии. 

Н•Ідовіие ІстиуючиЛ, 
шиї І заслугуючий и• д••ір• спо-
•Іялїст недуг ■ушеських, котрий у■ 
с• с•оє •я•и• І до•голїтиу ■р•ити• 

яу •Іди• для услугі. недужих. • 

DOCTOR LORENZ. 
II. поверх, фронт. 04-76 

644 Ре■в Ате- Plttnbnr-h, Р - . 
Уряд••і годиия: Щодня •Ід 9. р • і • 
д• а і•ч . В ■ятниці •Ід 9. рано j 

8. •еч. В неділі •ід1 10. до І , 

УКРАЇНСЬКА ФАБРИКА! 

ітр.імі ген•іае нн ІІиіііг ; 
.тарідр■-ято всіх РОДИМІ 
рішиа паша адреса зісі 

М. J . І. 1ІАЖА. 
7И T r e m o n t A t e - Xeiv York, 

R J G l i C K АСЕКУРАШЙНИИ 
, v , u " ВІД ОГНЯ. 

Офіс находить ся 
в WILLIAM McCONNHL BUILDING 

SHAMOKIN, PA. 

ЗНАІИЕНЙТАІАРМА 
аі.;.ці -... •і•■.!. )', ■ х. мил „оіл . л••'і'і хо■ 
І■■ пі; L''i КІІ:І, viy ї■м ■•лі еі■■'• і і•таніі. 
і'-'і■" ' ' і•■;" н•і ..;..ілч.іі. lima і•.і•.•го 
•Ч••.'.оо, ІІпчі.і.м;. і. г■■тіг.г.и ^'.00 а ргшту 

.1. IIISKAM, Киош 2М, 
і (ТшпЬств SI- Ке■ YorU City. 

( І І І ■ О . І C i t y Н а ! ! ) . 

ЛЮДИ — яриходіть во роботу • ф•бр■ 
гад, фариех, рестпранах, гот• 

. зе.іпминих, цегстькях, дорогах, стій• 
і І т. и. При■едїть своїх приятелі•. 

COMMKKtlAI. АСКХСЇ, 
Но■Ароаих- s t - Jtnn C'ly. H.J. 

N. Y 

І ї і У Т І й Т Г І 0 и и м е - о кождому Ілюстро• 
І I H i n n i L . •аиий КАТАЛЬОГ, ріжних 
.іічии, як годинників, ланьцушкія, персте■ 
ні•, музичних Інструментів, рекордів, 61-
цнклїв, обрізків, кіпелюхіі. черевиків, 
светрів і т. д. З•лучіть 5 цнт. марку и• 
пересилку. Адреса: о2-МІ..;і-17 

АМЕВІСАХ SALES СО-
1В2С Huron St - near НоІн•у, Hep. ,-,, 
^ ^ ^ CHICAGO, 1М-

•76 В й 
КОЧОВІ 
ВІДХОДИ 

р•гулю• 
В 24 ГОДИНАХ 

К•■да гали• ^ 
иа■ись іХ^У 

ЖІНОК І ДІВЧАТ 
В ВОВНЯНИХ ФАБРИКАХ 

Добра платня 
Знаменит і в ідносини для роб і тник ів . 

Indus t r ia l Со■псІІ о і 
Passalc Wool Maniifactorers 

М L.lm,to- Аг... Рмміі.. N. J. 

ЛІМІСЧННК'■ одним•41 и•■лТ■ш■х д•-
ашних лін■і І ■•■•и■ 

ер•дсг••■ ■роти р••■•т■а■а. болі• ял•• 
ї■й, иолен• І болі• грудні. Є помічне 
•а болі г•л•■и, и• болі сусга•і• у рун 
' ніг. и• л•гиий яараліж кіриу, балі 

ала І зубів. СЕЙ ЛІК Є ВИРОБУ 
СЛАВНОГО Д-РА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО. 

Відиосііь с■ д• генерального •Г•ита, 
іалуч•ючи г•центо•у ■а■иу и• ■Ід■•• 

•U. 14--Г. і 

MIKEFEDIW, . 
Й TYASHINCTOy AYE , 

H A S r i M . OX Hl'HSOX, N. Y. 

і о И І м ^ Д і и ^ 



с В А Д ОД а 

МУЩИНИ 
Навіть тії, котрі лічились де■ид• 

N4 ОС-Гну•Ш" уСЯІХІ■ 

ПРИХОДЯТЬ ДО МЕНЕ 
БО Я ДАЮ ПОМІЧ 

скоро І м малу ціну, у ■с іх с•• 
креіних І хронічних недугах му• 
щин, ■я прим. З А К А Ж Е Н Є К Р О • 
ВИ, ОПУХНЕНЄ ЯДЕР, ЗАПІР, 
ОСЛАБЛЕНЄ МІХУРА, ВТРАТУ 
СИЛ, БОЛІ КРИЖЕЙ І МІ ІНШІ 
заразливі недуги. 
ВІДВІДИНИ І ПОРАДА ДАРОМ. 
Послугуюсь нанновійшими метода• 
ми як яр■и. Проф. Ер.ііха 606 І 
914 , Нео-Садьварсан, Ґонорва Вас• 
сіие І Ре■матік фид•коген , як і ґва-
рантують певний усп іх б•З ■траті, 
часу у Вашій праці . 26-64 

D R . H A N N E N , 
СПЕЦІАЛІСТ 

146 Е. 14lh St , NEW YORK, N. Y. 
Год■и■ урядові: щодня ■Ід в. рано 
до 8. ■с . , ■ неділі І см•т• ■Ід 

10. рано до 2 . ■ач. 

П е р м у ж и н ■ па ужитю. 

віями на лици, прищ і , 

крему „Амор". Цін 
ужитю східної краси 

THE AMOR NOVKLTIKS ГО-
17 В. A7tl SU New York, N. Т. 

ДАРОМ 
Замі•ніть соб 

ну Проби) Н•еї 
ВОГЄ Чані' ОгТЦ! 
цінною кед■ 
яввавого й••,' 
лїіі Америці, 
по•ля. 
. ТІ, запір, 
крони, церво 
і пррезцледу, 
івавнлеав, м 

і і і ' • II 

нечяет:сть 

П . І 1 1 І Г щуплість 
.її спрвчинепі всстрав-

постині. хронічну нестравність, жо-
лудконі вспряаяльноетг, ведошгаия 
утроби, нирок і міхура нема 
другого ліку, який ІЇІІ можна рін-
ната■ о пягміайцнтн цілкішими ро-
стинами тнорнчимп СЛАВНИЙ ЧАЙ 
Отця Мо.іиіісра. 

:.І.І ІІТ1. ГІНЦІ А 
БЕЗПЛАТНА ПАЧКА ЧАЮ ЗІСТА-
НЕ ЙАІИ' ВИСЛАНА ДЛЯ ВИПРО-
БОВАНЯ ЩЕ ПЕРЕД КУПНОМ. 
Нрпсїм вимиємо Вам даром ІСТО-
Р1Ю..ЖИТЯ ОТЦЯ МОЛЇНҐЕРА,. Я-
НА ПОВИННА НАХОДИТИСЬ В 
КОЖДІЙ ХАТІ. АДРЕСУЙТЕ: 

MOM.IM.KR MBDIC9-B го-

Dr. KOLER, 
638 Penn Ave., Pitteburg, Pa. 

Л І К А Р 
(говорить по українська) 

DR. K0I.F.R t 
одиноким лікарем ■ 
ПІтсбурґу, котрий 
■Ідбу■ с•ої студії 
■ Варшаві, ■ас 28 
віт досьвіду у' лі• 
ча■ю мадуг ■р■■ат• 
них мущин І •єн• 
щин. Лічии►. М• 
троси• кро•н, у• 

пла■й, неміч у ■ущин, всякі у•ха■й 
иочового приводу, ляше!, викиди спір• 
ні, сверблячку, шк'рофули, недуги ■і• 
хура І янші, походячі з нсчистогн 
кро•к або блуді, мо.юдосіи Голосіть 
ся'особисто, лочтою не вічу. 4— 

Години прииятя: ■Ід О•оІ у■■• до 
8-ої веч. В неділі до 2-ої. 

Стій! Тут! 
ПОЖИТОЧНА РАДА! 

Г■арантусмо ■ 3 місяцях ■я■чят■ заочно 
читати, писати і говорити 

ПО АНҐЛЇЙСЬКИ, 
вйо гьяідоцт■о. Шкода істиус влчо три 
рок■ І ио■ома І К П П людне. Лннін-
сішіі яз■п mnul iuj BUM тут, а опігзя 
придасть ся DO ПІІІІІІ В старій краю. Ии• 
і̂ціть і. записуйтесь ссгодня. Пояснена 
fjCaujuTUO, вроб■е иигіно 10 цнт. Адрс-
Ь♦йт•: 
AMERICAN PREPARATORY .SCHOOL 
Ш W. 17th St., New ro rkyN . Y. 

D O C T O R X I' 1, I, I X 
ї■слугуючий на посне довірс спеці■ 

недужих. Баз лігвяд 
й■ рід и-дуг" ч• 
до•готревалість, ■илі■ 
чала а можливе у Ста■ 
per. доктора, ■•дя ля• 
ше Ваша недуг■ t до 
■ яяіченя. Лічу •сі на■ 
дуг■ жолудка, легких, іронічні І е•-
крети і; найліпша опіка; иаииизші ціни. 

ПОРАДА БЕЗПЛАТНА. 
Година урядові: ■Ід 9. рано до В. •ач., 

.• ■ яадіді ■Ід Ю. до 2. 
411 Fourth Атг, Pittsburgh, Pa. 

(ДаярОтяв почтя). 01-70 

АМЕРИКАНСЬКІ НІСТН. 
і •тойорські Українці можуть регіструватн 

ся в Американсько-Українськім Бюрі. 
ПоДаемо до відома нюйорських Укра 

їнцїв,--1до в льокалю „Американсько-Укра■ 
їнського Бюра" під ч. 520 Іст 6-та улиця в 
Ню Ріорку находить ся стентове регістра-
ційне бюро. Се є велика вигода для Укра 
інцїв, бо там можуть вони розмовити ся 
у'своїй рідній мові. В бюрі урядують У 
країнцї. 

Грецько-католицький сьвяшсник винахід-
пнком магнетичної сїти на торпеди. 
Часоинсь „Ді Трой (Н. Й.) Рекорд" 

(вечірнє видане з 11. червня б. р.) доно■ 
снть: 

Отець Антін Уляницький, який щойио приїхав 
дп Когус обняти місце сьвяшеннка гре.цько-като■ 
.інцм.ої церкви св. Петра і Павла, відїде небавом 
10 Вашінгтону, Д. К., на переговори із секрета■ 
реч марннарки Данїельеом в справі винаходу е• 
.иктро-.чаґнетичної сїти на торпеди, про який вії 
І', мли повідомив вовнні власті!, але досн не одср■ 
жав у віднонідь анї одного слова. 

Отець УЛЯНИЦЬКИЙ каже, що вій недавно чн■ 
тав про узгляднене правительством подібного ви• 
вахеду, винайденого одним чоловіком з Нової Анґ■ 
іїї. Сьвященнк ь- Українцем, а університетські 
студії покінчив у Львові, Австрія. Він вніс ир-сь 
'іу о гороасанство. 

Отець Уляницький каже, що він післав до 
іраиіпе.чьства пляни з пере„оімнсм, ще. робить 
іатріозячя- повинність, і не жадні; за се ніякої 

грошевої винагороди. 

У. Ф. С. II. висилає телеграми до посла 
Чхсідзе і на СОЦІАЛІСТИЧНУ конференцію• 

в Стокгольмі, ч 
На конвенції Української Федерації Со-

ціялїстичноі Партії, яка відбула ся ?6, 27. 
і 28. мая б. р. в Рочестер, Н. й., ухвалено 
вислати дві привітні телеграми: одну НЕ 
руки російського посла Чхеідзе, прези■ 
дента ради робітничих і жовнірських де-
иутатів, а другу до екзекутивного коміте■ 
TV СОЦІАЛІСТИЧНОЇ конференції, яка має 
відбути ся в Стокгольмі. 

Американські 'соціалісти порядкують між 
собою. 

" В суботу (9. червня б. р.) центральний 
комгтст нюйорського відділу американ-
СЬКОЇ соціялїстичпої партії 42 голосами 
проти ІЗ викинув з партії Чарлса Едварда 
Росссля, котрий находить ся тепер в Росії 
разом з Елігу Рутом. Россельови закинули 
і ровоенну агітацію, завдяки котрій він зі-
стаи назначений членом Рутової комісії. 

Для тих, котрі їдуть до Росії. 
З Росії приходять вісти, що російські 

горожани, які вибирають ся до Росії, бу,-
дуть мусїли небавом мати пашпортн віді 
американських СОЦІАЛІСТИЧНИХ органїзацііі., 
В противнім разї їх вишлеть ся на фронт. 

Мирова конференція 1 . липня. 
Дня 1. липня б. р. в гали шікаговсько-

го Коллісея відбудеть CKJ американська 
конвенція в справі демократії і мира. На 
чолі екзекутивного комітету стоїть Роберт 
Ловст, декан університету в Шікаго, ї м . 
В конвенції візьмуть участь всі прнхиль• 
ннкн мира, антн!.іілїтарнстн, СОЦІАЛІСТИ і 
робітничі організації. 

Робітничі делегати на конференції в Білім 
Домі. 

Провідники Американської Федерації 
Праці і чотнрох великих братств зелїзнн• 
цих робітників явили СЯ минувшого поне■ 
ділка (11. с. м.) в Білім Домі, де відбули 
довшу конференцію з президентом. Делє■ 
гати домагалн ся, щоби иравительство без• 
проволочно взяло у свЬї руки контролю 
над ПОЖИВОЮ. Своє жадане делегати по-
ПЄрлн тим, шо лише в такніі спосіб зро• 
бить ся копець спекулянтам і спекуляціям. 

Часописи в Німеччині оголосили ноту пре-
зидента Вілсона до Росії. 

З Гаги доносять до Вашінгтону, що всі 
часописи в Німеччині опублікували ноту 
президента Вілсона, яку він вислав до Ро-
сії. (Ся нота1 була поміщена в „Свободі" 
ч. 08, з 12. червня б. p.). Часописи не до■ 
давали покищо ніяких коментарів, відкла■ 
даючи се на нізнїнше. 

Ніхто не сьміе виїхати за границю без 
пашиорту. ' 

Еміграційний закон зістав в останннх 
днях сильно заостреннй. Іміграційннй се■ 
кретар Редфілд повідомив всі корабельні 
компанії, щоби вони не брали на поклад 
корабля анї Американців анї чужинців^ які 
не мають паш порту від державного дег 

пергаменту. 
ч 

В Злучених Державах є майже мілїон му-
шин німецьких союзників здібних до 

Г війска. , 
Конскрнпційие бюро v Вашінгтонї on 

лосило, що в Злучених Державах є майже 
мілїон неиатуралїзованнх мущин з Нїмеч■ 
чини і з держав її союзників, у віцї понад 
21 літ. Загально в Злучених Державах є 
2,349.000 мушин роджених в Німеччині, 
1.370.000 му'щнн роджених в Австрії, 783.-
000 мущин роджених в Угорщині, 188.000 
мушин роджених в Туреччині і 11.000 Му-
щин роджених в Болгарії. ' 

Грім убив галицького імігранта. 
- В пятницю (8. с. м.) наслїдііГои громо■ 
вого удару пбгиб на місци 42-лїтний Ан■ 
дрій Романюк в• Іст Молін, ілл. Романюк 
походив родом зі села Яоловнчі, повіт 
Підгайцї, Галичина. В старім краю остала 
ся вдова і 5 дїтий. — Юрій Біудак.' : 

З розпуки, поповнив самовбивство. 
В Елізабет, Н. Дж., поповнив-само 

вбийство 15-лІтннй хлопець, Елсворт Мек 
Клорсн, бо війскові власти не хотіли прй■ 
няти його д о війска. 

ІII11111 
Старий анархіст Крапоткін вертає до Росії. 

Славний російський анархіст, князь.Пе-
fpo Крапоткін, який кілька літ перебув на 
внгнаню, прибув тепер до Крістіянп, відки 
відїде до Петрограду. 

У Фінляндії його лривитае мінїстер вій-
нн Керенський і оба разом від'їдуть до Пє-
трогріїду. В Петрограді Крапоткін перебу-
де кілька днів і відїде до Москви. 
Славна англійська суфражистка вибираеть 

ся до Росії. 
Еммелїна Панкгурст, провідниця ан-

ґлїйських суфражисток, одержала від пра-
внтельства пашпорт на п9Дорож до Росії, 
те вона їде, щоби піддержувати становн-
ще російських лібералів. 

Соціялїстнчна конференція в Стокгольмі 
не повинна мати на цїли ніякої політики. 

Провідники швейцарських робітників 
виготовили плян, аби змінити цїлн соція-
лїстнчної конференції, яка має відбути ся 
з Стокгольмі. Швейцарські робітники жа-
цають, аби ся конференція мала на увазі 
зиключно поліпшене інтересів сьвітового 
пролєтаріяту. Конференція, не повинна ма-

на цїли ніякої ПОЛІТИКИ. 

ВІвіяні жадає рівноправності! для женщнн. 
Француський мінїстер справедливрсти, 

Вівіяні, на зборах француського союза" жі-
ночої рівнопрапности заявив, що мущини 
пінїшного поколїня повинні дати жснщи• 
нам рівні права; а головно право голосо-
ваня'. 

Туреччина формує комісію для провіреня 
відносин у Палестині. А 

Американський посол в Стокгольмі до-
носить, що воєннніі губернатор Палссти^ 
ни, ДІемаЛь Паша, запросив еспанськнх, 
твстріііськнх і німецьких консулів, аби во-
нн переїхали ся по Палестині і нровірилн 
тамошні відносини, а рівночасно щоби пе-
реконалн ся, чи правдивий є закид, що 
турецьке правительство переслідує пале• 
стннськнх Жидів. 

З Німеччини виїхали до Туреччини три 
делегати Жидів-сіонїстів, які мають також 
нровірити відносини серед Жидів у Пале-
стнпї і Сирії. 

Туреччина вводить латинську азбуку. 
З Царгороду доносять, що заступник 

ірезидента турецької палати послів, Гус-
сеіі Дшагід, вніс проект^ аби в турецьких 

колах завестіі. латинську азбуку. 

Сильне землетрясене в Італїї. 
Місто Терні і околицю навістило силь-

ііе землетрясене. Мешканці, числом 31.0О0, 
внвтїкали з міста в чисте поле. Матеріяль-
Ні шкоди покищо не обчислені (Місцевіст-
-Терні л^ишть 49 миль на"иівнйний схід від 
Риму ї славить ся своїми староримськіїми 
руїнами). 

Землетрясене в Сан Сальвадор триває 
дальше. 

Землетрясене в Сан Сальвадор з малн-
мн перервами тріпзае дальше. Всі мешкін-
цї міста опустили свої доми. 

Англійська позичка в Злучених Державах. 
Англійський мінїстер фінансів, Бонар 

Лов, заявив, що від початку війни Анґлїя 
затягнула в Злучених Державах позичку 
на суму 2.000,000.000 долярів. 

Англія видає на війну 40,000.000 долярів 
денно. 

АНГЛІЙСЬКИЙ мінїстер фінансів, Андро 
Бонар, Лов, заявив, що воєнні розходи Ан-
лії що дня збільшають ся. За останнйх 

девять тижнїв Англія видавала на воєнні■ 
цїли 39,420.000 долярів денно. 

Воєнний буджет Франції. 
Француська палата послів' голосувала 

,а ЮО-мілїярдовнм буджетом (20,000.000 
долярів) на воєнні розходи для Франції. 

Нафтяна продукція в Румуни. 
Телеграма з Амстердаму доносить, що 

Німці, мимо страшних знищень заподїя-
них останн'ої осени в Румунії, спромогли 

тепер добувати в Румуни' стільки наф-
Що вона вистарчає для потреб армій 

центральних держав. 

Кандидати на регента Польщі. 
На регента Польщі видвигають канди-

датуру архнкнязя Кароля Стефана із Жнв-
ЦН, Галичина, але Поляки скорше годили 
би ся на князя 3. Любомнрского або кня-
зя Е. Сапігу. 

Болгарський' наслїдник Тірестола женить 
ся з дочкою баварського ..короля. 

Болгарський король Фердинанд відві-
дав баварського короля в' цїли звінчаня 
болгарського наслїдника престола з най-
молодшою' дочкою баварського короля 
ЛЮдвика. 

Князь Борис, наслїдник болгарського 
престола, числить тепер 23 роки житя, а 
княжна Ґонделїнда баварська скінчить в 
серпня 26 лїт житя. 

ч. 

ПЕРЕПНСКІ 
і. Б , Трой, Н. И. —Дякуємо. Надісла-

іе використали. 
І. К„ Плімут Мітінґ, Па. -^ .Той, що го-

юрить ВаМ^про інтерноване Українців, сам 
іе знає, що говорить. Листи до Галичини, 

Іланятої російськими війсками, можна по-
силати. . . 

Член ширшого комітету в ПІтсбурґу. — 
Як же ми.-Можемо' опублікувати Ваш за-
пит, коли Ви не подали нам (лиш до fa,-
•лого відома) свого чесного імени? Чи Ви 
:ього не знаєте, що всякі анонімні письма 
йдуть до редакційного коша?" 

I Drink ВеєіН 

„—бо воно містить в собі поживу 
і має зміцнюючі тїло власяости, 
які є особлившою причиною ужи-
ваня сего напитку в кождій хат і " . 

ОСОБЛИВШЕ ОПЕЧАТАЙ€ є дока-
зом, що се пиво є для домашного у-
жі♦тку—воно є чисте—здорове—від-
сьвіжуюче—поживне.— вдбволяюче — 
ЕКОНОМІЧНЕ. Воно якраз є напит-
ком для Вашої родини — погостить 
Ваших приятелів—і убавить Вас. Bo- ."J 
но додає апетит і смак до їди. 

ПРИВАТНУ ПЕЧАТЬ даєсь на 
фля'шки в броварі. Для невности 
вимінюйте назву Private Seal Boer. 
Держіть все тузин фляшок під ру-
кою. Замовіть цілу скрипку у Ва-
шого продавця — ще НИНІ. Гля-

. дїть за печатю з напцсом Р. О. N. 

! 

шшжтшШі 
The Brew ІогІнЬи І 

НАГИІТКН, БОРОДАВКИ, 
НАРОСТИ ЗНИКАЮТЬ в ВАШИХ ОЧАХ. 

Залишіть уживане ■нн■пі 
ліків па пагніткн і Гюродав■ 
ки. Нііиліть 50 ці■птів мар 
каии або мопі-ордсром ні 
0BEHCA ЛЯПІСОВИЙ ОЛІ■ 
ВЕЦЬ, який дістанпе від■ 
■оротоою почт 
Без о'іікуваіш і заводу, 
сдучаю галоду або воза 
водсия, зверніть олівець, а 
ми віддачо Вам гроші того 
самого дня. Потрібки агентів. 

І A.r.OIVEXS, 157 К. -17 S t , 
І Hept A., New York, N. Т. 

ЛпНМООРОПУКЛКНУ 
■ашимн паямовіішвмі 
виааюдами, які ока.-
вадн ся нандучшнмв ■І• 
чимо пропукдииу. Мо-
жва їх носити ■ д е „ 
і в ночя. Жадні пора, 
жадні г••і•єні які яакда-
даясь на ноги. Уанані че-
рез дікарів за паііучші. 
ІІитайтесь о боаплатпе сиравдженв неду• 
ги, а наш сиснія.іігт скаже вам як най■ 
докдаікіяшс чи ваша пропукдииа с до 
іиді'іеия, і шо маєте робиті ■ тій спра• 
ві. Офіс отсорениі в неділю від 10—12 
в поіудн•'. Удавайтесь з повним довірсм 
до знаної ст•рої фірми: 0I-7G 

І! 0 І• І•: & V 0 -
1005 Third А т е , межи 59 І 60 уя, ' 

New Turk Clty.v 

я є СПЕЦІАЛІСТ ВІД • 

ВСІХ ДЕКРЕТНИХ НЕДУГ 
початкових- І застарілих. 

Не зволікайте: Лікарська опіка ■ о• 
фісі Д-ра Бранна ■ уміркованіи ціні. 

Приладжую сам ліки. 64— 
Прийдіть до Д-р■ Бр■йи■ ■перед I 

заощадїть собі час, гроші і болі. 
МАЮ зо•літну ПРАКТИКУ. 

„Практика творить досконалість". 
ЛИШЕ ДЛЯ МУШИН. Прй першій ■І-

ситї старий ДР. БРАЙН може сказати 
Вам як можна вилічити Вас ■ можди-
■о найкоротшім часі І за яку ціну. 
В нашім офісі r-•оримо Вашою мр■ою. 

Dr. BRYAN, 333 L17 SI., New York CltyJ 
Офіс отворений •ід 9. рано до 8. ■•я•р. 

В неділі •Ід 9. рано до 1. попоя. 

г Elias Rosenthal 
І ЗВІСНИЙ УКРХЇНЦЯМ В АМЕРИЦІ 
І 302 Broadway, 13th Поог 
^ NEW YORK, N. Y. 

АДВОКАТ. 
"Практикує понад 25 лїт в тутешних судах 
і перепроваджує всякі справи з успіхом: 

S C . M . КАУФМАНт 
— Г У СПЕЦІАЛІСТ всїх•^а — 

СЕКРЕТНИХ (ПОЛОВИХ) 
НЕДУГМУЩИН І ЖВНЩИН 
Тряду• В ІД Є • • ї год. рам• д • • - о ! 

И Піа дТчвню. ужиааі •де•тр■ч- Г-І 
и■х я•шм X-RAY. 79- Ш 

Н Dr. С М. KAUFMAN, " З 
ГЛ 111 7th Street, New Tork, П. T. ГЛ 

Іаші ВГ-ЕШ 

tW ДЕНТИСТ " ^ J 
Dr. EMIL EICHEL (зі Львова) 

4 9 7 2 - l s t Ате , (cor . 8rd S t ) New York,TT. T. ■ 
Виробдяе зуб■ з золота 22 каратового, які вигдпдають 

ік Ваші власні, пдьомбус зіпсовані вуб■ І •яря■•• •в•сім . 
без бодю. Робота чисті І г•арантована а т■и дешева, що 

і оплати-, ся Вам І здал•и• приїхати. Г•д■ии офісові ■Ід ' 
І 10. рано до 9-ої ■ечером (крім ■ятницГ), в. неділю ■Ід , 
" 10. рано до 2.•мподудня. • 63-76 -

ПЛАТЇТЬ ЯК ВАС ВИЛЇЧАТЬ. 
і НЕДУГИ МУЩИН. Наша метод• с адною а найдівших • еь•іті. 
І Ми с• магмо, яи І иаші п.цісити. Прийд••ь до н•е без кмду я■ 
Г Ваша недуга с застаріла чи тяжій. Геморвід■ усуваємо Ш и • • 
t рації І бодю. Ревматизм, затроенс крови, фізичне обезсялен• І ■сі 
%,ругі недуги мущин •ияічусмо ■ короткім часі і по можливо я■■• 
Г■ряступнїйш■х цінах. Подумайте • сім, що а■І додяра на тр•ба 
v 'A'V2 еЯ1™,щ• • 0 " И

1
И • зіст•и•те вилічені. Години урядові: ■Ід 

^ 10. до 5. У ■і•торки І субот■ ■Ід 10. до а В недіді ■ід Щ я• 1. 
(Близько 75-ої удмцП. . : " 35— 

bEDEUJERG TRJ^TTtfENT. W5H U-ЬчНов А г . ; N E W YORK CITY. 

НА СЛУЧАЙ ХОРОБИ 
зверніть с 
яях,чмушеЛии 
•.мяиТ•вгих сдучаях. ■Ін набі 

и■• Іть т 

Проф. О■еяса, найправнійшого порадника І помічника у всяких нових І дрояіч• 
! -ВЦ. с • м "Л W f H i m . а•хо.ях иедугах. Через 37 дїт с-оеі практики . ц.йяо-
J Л . п . ! ! . ? . . ! і Я "Рк"' Т tU™ • " • " W ' • -УДесяими резу.ьт■т-
" д - е . я•■'1", де другі не потрафили сего доказати. Він дїчить успішно бідь го-

до.. , горла, дмха■иц., грудий, жодудка, домакс костий або ревматизм. ■рояЛї ■Ідходи заї■ІГ 
н• .ро■я, - . , - - - , хороб. І •сяиі яитія•дуп, а по.иою запоруяою . . з К • ц і Л б . різ.иї 

Його лікарська книжка, Самарянин або Провідник здоро•ля богато Вас ■ тім па .а . - . 
иа.. ПІшйть 85 ц•яті. марками а дГст.я•т.' а-•JГ яримірии■ •Ід••Уо^ю п•чтою ' 

В його лікарській канцелярії находять ся електричні лікарські машини я ■ і■&л■.к,.,.; 
поміщене н.ЙдоскоиаліГш. средст■о ■ хірурПянях досліди, І " . а ■а■ма ■■■ а.моч. її2 

- ■•!""- ■"Аї" eel. путИ-•мсти - м о • ї м а . щГятЛ " • ■ " " • , ар■ помочи . . . і 
' З•я•мятайте його адресу: . % ' 

N . OWEN, 2211.11 Street, Dep. 12., Ш і К І 
иЖ^ 
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Ч У Д О В А Н О В І С Т ь ! 
h g r ЧИТАЙТЕ П А Г 
UiUU3 УВАГОЮ U i J d 

ЛИШЕ НА КОРОТКИЙ 
^ЧАС! 

гой зиґарок, то не потребус-
тв наперед анї одного цента. Подайте 
дише с■ій точний адрес а ми сейчас •и-
шле■о Вам почтою зигарок а гроші здо-
мите як доручать Вам зигарон до дому. 
Ціна того зиґарка ■раз з гарним лан-
цушиом с тепер лише 15.25. Разом з зи■ 
ґарком висилаємо Вам на письмі ґ■араи• 
цію. Хто мешкає і Ню йорку або оио■и■ 
ци. нехай зголосить ся до нас а побачить 
ті чудні найновомоднїйші зиґарки. Вони 
певно подобають ся кождому. Лише че• 
рез коротний час продасмо їх так деше• 
■о. Напишіть також за тим гарним но• 

і вістрями, ще с зробле• 

моцнии а острий і так г 
дий хто дише його побачить у Вас, з ве■• 
ностию буде хотіти його мати. Деинде за 
той ноицік мусіли би Ви заплатити $2.50, 
а у нас лише $1.50. А коли присилаєте 
замо•лене на той зигарон і ножик ра• 
зом за $6.95. то в додатну дістанете ще 
о,сей гарний ДАРМОВИС. Не лотребус• 
т• присилати анї цента — подайте лише 
докладний Ваш адрес — а заплатите •а■ 
т•ді, коли Вам ■сьо доручать до дому. 
Тому пишіть сейчас на адрес: С3ч72 

4 ГХЮХ WATCH ( О - Пер. 10, 
НС. У., 'tli St„ New York. И. Т . 

ТОГО 
НЕЗНАЕТЕ? 

що Ви повинні купувати лї-
кери там. ДЕ ВИ МОЖЕТЕ 
ЗА МАЛі ГРОШІ ДІСТАТИ 
ЯК НАЙЛУЧШ.І ТОВАРИ. 
Є тільни одно тане місце в 
Америцї. добре знана гуртов-
на спродажа лїкерів БРЕ-
МАН І ОСҐУТ в Пітсбургу, 
Па. 

Перечитайте уважно слідуючий 
спис цін: 

Наші В.АО. спеціяльні чер• 
воні або білі горівки 
• цінах •Ід $1.75 д• $4.00 

Чиста, моцна С.іївовіца, за 
ґальон .$2.50 до $5.00 

Г.іиель або Грушняк, за 
гальон $2.50, $3.00, $3.50 

Коняк, за гадин $2.50 до $5.00 
Добре біле або червоне сто• . 

де■• •ино, за галон ■ід $1.00 ■г•ру. 
Солодкий тоиай, за Г•дьон $2.50 до $4.00 
Чорний рум, за гадьон .$2.00 до $400 
Правдивий я.ювевь (Боро-

•ичиа), за гальон 
V . . $250, $3.00, $3.50, $4.00 І $5.00 
Альког.ль, за гад■•и $3.00 І $4.00 
J Оплачуємо-, почту від . замовлень 
З-долярових і висше на просторі 
межи Ню Йорном а Шікаґом. 
ГРОШІ ВИСИЛАГТТЕ В РЕДЖІСТРО-
ВАНІМ ЛИСТї і почтовим моні-

ОРДЕРОМ. 
КУПУЮЧИ ВІД НАС. ЗАОЩАДИТЕ 
ГРОШІ, ПОЗАЯК МИ НЕ ЗАТРУД-

НЮЄМО АГЕНТІВ, 
МОЖЕТЕ ПИСАТИ ДО НАС ПО 

УКРАЇНСЬКИ. 66ч75 

BREMAN & OSGOOD , 
112 Fullerton St., 

PITTSBURGH, PA. 
Йос-Ф П. Чам, ряйшсижі -враіиец. 

' Н І В ВІДДІЛАН. Н. СОЮЗІ. 
"lOO ПОРК, Н. П. То■) „Народна Поміч", ■ід. 14, 

Повідомляв ВСІХ Г■ОЇХ ЧЛ■НІ•, ЩО •(МЇДЇ.ОПЯЙ иітінг (пі■-
річв■■) відбуд-ть гя в суі'ид-у, 10. чврвм б. p., в гадя 
під ч. 514 Іст 5-та ул„ Ню. Пори. Обовязвом ■ождого 
члена врийте в• сей иітінг, бо 'в важні справи до лолв-
годженя. Також просить ся, щоб■ вождии ЧЛ.Н І кожда 
члеииші Товариства постарали ся припровадити нов■і 
членів до Товариства на сей иітінг. Довгуючі -лев■ по-
вннаі ир■ити на ■ ітінг і поплати-■ свої належ■-ост■, бо 
воли гего не зроблять, то будуть суспендовані. Член■, 
вотрі буя попередив суспендовані, а іочул. надалі бути 
членами То■, і У. В. Союз•, повинні прийти на гей мі-
тіиг і полагодити справу свого членства. МітівГ ролпіч• 
неть ся о годині 8.30 вечером, длятого неіяй 'кождий 
член і членній сткрають гя прибути аавчасу. — Н. 
Пруг, предс.; Ю. Дупей. касі П Дзюма, гсвр. . 

НЮ ПОРК. Н. И. Отсии повіі-мл-еть гя членів То•. 
..Г.огоподчанн", від. 23:1, що піврічні збори відбудуть г■ 
в неділі... дня. 17. червня г. p.. т(•чно о годині З•тій по-
полудни. в галя під ч. 414 Ігт 5-ти ул. На зборах, окрім 
піврічного гправолдайя, будуть обговорювати гя важні 
трави, току кождий член обовяз•лий-яв►пп гя. Ііеявив■ 
ший ги член відлягав гр■•■і оігія .5 20 гов. гтятута. 
Довгуючі члени, як не "Heimto-b'fjKitX аад-и(жтпй, оу-
дуть гугпендовані. — І. Мартпнсш., секр.." 

ЬТУК.ІИН. II. П. Тов. ім. Поґда■а Хмельявпького, 
лід. 22, повідомляй вгіт твоїх місцевих і пог.вмісценях 
членів, що піврі■шпі, мітінг від'іудеть гя в неділю. 17. 
червня, точно і годпні 2-сій Пополуднії, в Нортсайт га-
ли. під ч. 83 Порт 7 ма улиплі. На сей мітінг мак кож-
диіі член явитись, с'о к дуте важні сщш-■ до ттл-годже• 
ня. Куде також сішавоадаис контрольної комісії 

. і;.. 

Уряд Тш і-асл 

пчт. кари, а урядник $1.00. То-
.' буд• приймата нових членів б и 
Союз■ за половину вступного. — 

ПІРАКЮЗ. Н. И. Тов. ..УкрІ•нгьк• CU", віл. 282. 
повідом.,... всіх своїх членів, шо півпічиі збори відбудуть 
ся дня 17. червня точно о годині 2.30 пополудни, в гали 
лни•і.•оїній. На СІ збори має кожтвй член явптв ся, бо в 
■ЯК■І спр.-вн jo полагодженя. Г.уде такої• сиркво•чано 
кпчтрольної комісії і комітету вії будови Укр. II. ДОМУ. 
Обовяако■ довгтючих членів вврівнатв свої залег^остп, 
я кромі того привести по кі.ика ІІОВПІ членів до нашого 
Товариства. Члени, котрі не будуть присутні в я сих г.бп-
мц, лаплатять кару післц ухвали Товариства. — С 

м•с явити ся на тій мітінгт і ви• 
і брат.•твв. Иеявившлп ся ч.ен. або 
.апт після парагра.Ьу статута брат■ 
ч■І■М■ новвх членів без 
' II. Слюза ла полпвпну 
Ь•тІ Обтри, котрі не 
і організації, ч••-іть 'добрт нагоду 

ле вступне. — Д. Полянськвй, гекр. 

С В 0 В 0 Д „ А . 

ДКРРН, НА. tip- с"■ І■апа Хрсст-теіл,' ■ід. 113, по-
дас до відома, що ьваит-льиий н.тіі.ґ відбудсть о■ в по• 
ділю, 17. червня с. p., о годині 12.30 нополудюі, в гад■ 
СтеЛа■а Б■йта. На тім мітінгу будуп. -оіагоджуват■ еа 
дужех ва•жні сцрави, отже котрий член не явить ся. буде 
остро караний. — И. 1-урчак, предс.;.А- Кл■м, секр.; 
А. Королеаят, вас 

КОТСВІЛ, ПА. Бр. toeec-a ia св. Духа, від. 248, по• 
відомляе своїх членів, що піврічний мітінг відбудеть ся 
сеі неділі, 17. червнл, точно о 12-тіІ год■ні, В гали п. 
Г. Сутяка, 103 Бе■ер улиіи. Ооовялиом кождото члена 
явити с■ і вирівн■ти свої залеглогтн. Контральорн ма-
ють здати піврічие справовданв з рахунків. Приг•дунть 
гя •сім тим, котгі масті, намір вгтупнт■ до 'нашого 
Братства і до У. Н. Союла, що можуть згологнтн гя геі 
недІДІ на мітівту, бо се огтатв-й місаць, в котрім ир■й-
масть ся за половину вступного. — О. Собчак, гекр. 

С.АВТ БКТ.ІЕГКМ, НА. Бр. гв. Днмггрія, від. 288, 
подає до відома, що дня 17. червня б. р. відбудеть си 
піврічний мітінг. Обовя:.ком кождого члена явити ся иа 
тім мітіиГу. бо с важні справа до подагодженя. Застуи-
нНІ. предс їдателя. п. Іван Мавдаій. мас- обият■ уряд пред-
сідатедя І тої причини, що гтарнй предсідатель зін..лвг-
вував. — І. Малвцьквй, предг. 

ЄЦЯДиЬОІА, НА. Поіанть гя до відома всім чле-
нзм ВІь ■а. Георгія, від. 2:Ю, що шврічл■й мітінг від-
будеть ся в неділв), 17. червня, о годині'2-гій пополуд-
ші, в гали звичайній. На гей мітівґ аапрошуеть ся всіх 
членів, аби явили гя як -один, бо' будуть важні справа 
до подагодженя. Буде також лвіт контрольної комісії л 
піврічних приходіп і роліодів Братства. Будеть ся ирип-
матл нових членів бег. встуиного до братства, а до У-
краінського Народного Союза за половину вступного, 
тож тепер с найліпша нагода стати члеиом Укр. Нар. 
Союла, котрій ■і найліпшою оргапілацісю українською 
тут в Америці. ІІамятайте, Братя Українці, і дбайте па 
свою організацію, а не. підпирайте чужих і не дайте ся 
викоригтувати чужинцям; Тож взивасмо вас всіі, цри-
юд̂ Іть і вписуйте ся до Братства гв. Георгія, і до У. 11. 
Союзя. бо .'іратство св. Георгія я одно я найбільших і 
пишнішії братств тут у ФілядельфіІ. Не г.абудьте, що се 
ва:е остатний місяць, в котрім можна стати членом У. 
Н. Союза за одного доляра. Обовязком кождого члена в 
прясгнати юч по одному новому члено■н до братства 

НЮ ПОРК. II. И. Тов. ..Зоря", літ. 6П. ПОВІДОМЛЯЙ 
ВСІХ своїх місцевих і поламіспевпх членів, що міея-.ниі. 
иітінг відбудеть ся в оу.'.оту. 16. -чеояпя г. n.. q годині 
В•ЧгіІ в.'■і.■■ч•м. в гялп під ч. I.S6 Аве. С. Клжіпн О Н 

.̂-.овіпі•""Гі яппти гя. бо г в•-;ні справи до 
Попит членів Товлрі'^тео Р"ііііма' в червпи 
б.- ВСТУПНОГО, ■ ■" V Н. Го•їла сього мігяі 
лу вгтушюго. — II. Гаврпг, секр. 

ГПР■ЧҐ RAJBR Н П.' Отсиу поділом 
пі■ііі"•іпП мітінг ..Укряівського Товярнс■т: 
вії. 10. ВІЛ'.ЇІЄТ•, сч в СЛІДУЮЧУ неділю. 17. 
точно о го.ииі 2■гін пополудни. Котрий члеі 
ня сей мітінг і'е•• ••.жноі прі"іиии. ляпл•тит 
ря. я уііе.чіік $1.01). - Д. Кяшині•ькпй. п; 

Т•ХТІНГГ 011 ІТДГОН. II. П Топ. 

і У. Н. і . Котрий з членів ч 

БРІДЖІЮРТ, ПА. Бр. 

річний мі%г в 

. Михаіла, від. 15, повідом-

ч 19. Рей.ірсд AP^.. В гали, де звичайно 
ітінги попередно. всі члени мають явити 
справи до полагодженя. Контрольори мя-

затп книги і заявити, чи всьо с в поряд-
кождого товяриша с нпстарати ся при-

хоч пп одному новому члеиови. По будеть 
І• У. II. ГоЮла ял подовивг вгтупного. 
днмці. лаки ще я добр1.- нагода! — І. Го-

ПАСКПК Н. ЛЖ. Бр. гв. Полодпмира. від. 42. по-і-
домляе своїх місцевпх і позамі.'ііевит членів, що піврічу 
ний мітінг відбудеть ся в неділю. 17. червня, о ГОДИНІ 
2-гій попо'уднп Р галп церковній піт ч. 42 Неп Бюрен 
стр.. ІІ.-слГік. II. Лж. Коягтий член облвяланпй явнтп с•і 
иа тім чітінгу. бо Г.удуть по.іагоджувятп ся .•появи Г.рат-
еькі і буде спряволтяіч: кпчтрольорів з розході• і при-

тп свої я^леглостп ІІогіпх ч•еців Г.удеть ся прийняти ДО 
брят'•тііп і До у. її. Сою• я. Неяврвніі'й ся член ПІ1.1ЯГЯГ 
'■арі •^І.оО. а уряднпк -?2.00. в. Мпкитин. предс; Д. 
Смсрьло, секр.: II. Капелюх, кас. 

ТРКНТОІІ. II. ДЛС. Бр. гв. Петра і Павла повідомляє 
всіт своїх члепін. то МІТІНГ ЛІІ■ТЯВ перенесений з першої 
неділі в місяци ня трету. Найбтиіпіин мітінг відбудеть 
ся В гали звичайній в неділю. 17. червня б. p., о годині 
З•тій пополудни. Зійдіть гя. Братя. хоч раз в рік, най 
гекретзр не ходить попід гавзп за вкладками, як до гего 
чагу буМ, бо вже час. аби мп взяли ся спільно до діла 
і працювали з оютою для свого братства. — В. Куш-
иір, секр. • 

ММвІЛ. II. ДЖ. Отсим подасть гя до відома членів 
Тсв. „Запорожська Січ", від. 317, що" в неділю, 17. 
червня с. p.. о 2-гій годині пополудни, відбудеть ся в 
домі Птішпнгького піврГчцяй мітінг, на котрім будуть 
полагоджувати ся дуже важні справи. Довгуючі члени 
мають вирівняти свої довгя, бо инакше будуть виклю-
чені і товариства і з У. Н. Союла. Неяяившлй сч член 
заплатять Й цнт. кари, а урядцик $1.00. — Г. З•мой-
ськнй, предс; Т. Ко■алк•ькнй, секр. 

НЮАРІС, Н. ДЖ. Бр. св. Петра і Павла, від. 27, по-
відомляс своїх 'Ненів, що мітінг відбудеть си в суботу, 
16. червня, в галн Шаліра під ч. 281 Феррн -тріт. Про-
снмо всіх товаришів, щоби яв■лп ся иа тої мітінг, бо 
цасмо важні справи до иолагодженя. КожднІ член повв• 
иев првдбатя до У. Н. СмоЄЄ бодай одного нового членп. 
бо будеть гя прнйматя за полоаяву вступного до Ц. її. 
Гоюза, а до товариства вступ вільний,—С Ла•ровгькві. 
предс; Г. Риманншнн, гекр. 

БАВНД БРУК, Н. ДЖ. Бр. гв. О. Ннкодзя. ■ід. 344, 
по•ідонляс твоїх членів, що піврічний мітінд■ відбудеть 
с■ 17. червня, о 2-гій годині пополудня ва Чімней Раку, 
всі членп мають ,явяти гя. — С. Козевнч, гекр. 

СТАМФОРД. КОНИ. Бр. гв. М■х■Іді, від. 350. пові-
домляв всіх своїх членів, що піврічний мітінг, відбудеть• 
Г■ В НЄДІЛЮ, 17 . Чер■ИЯ б . р „ ТОЧНО. О ГОІ■НІ 3-ТІ- попп. 
лудн■. Подасть ся до відоме, що сей мітівґ ■ідбу 
в пяшій галв. не там, де перше, в Ред Мене. гялк. при 
ул. Вілов. всі члени її обсвялаві прийти в• сам мітінг. 
— І. Кресан, предс; й. Тярчвк, гекр. 

ШТСБУРГ, ПА. Бр. св. Івана. Хрестителя, .лід. 9С. 
повідомляс своїх членів, що звичаіипй мітіяг вііГіттить 
гя 17. червня с. р„ і Теодора Гута, точно о годпиі 2 " 
пополудни. Масмо важні справи до полагодженя. Котрий 
-ден не явить ся, заплатить .50 цнт. кари, а урядник 
$1.00. — М. Лап■к, гевр. 

„ від.'іудеть ся в неділю. 17. червня с р„ в, 
нредс. Теодора Голубенного, під ч. 513 Форд стр. 

На сім мітінгу мають явнтп ся всі члени,' бо с важні 
сиравч до полагодженя. Будеть ся ирийматн новиі чле-
нів бел вступного до Братства, а за половину вступного 
до У. Н. Союла. Довгуючі члена мають внрівнатп всі 
свої залеглости. бо в противнім разі будут•ь• наражені нз 
вяіияченв кари, н^ло-еноі ВІДІІЛОМ, або можуть бути 
суспендовані. — Т. Голубешіий, предс; І). Стельмах, 
кас; В. Пупа, секр. 

вІ.ІКПИ■.РІ. Па. Бр. св. О. Ннколан, від. 00. пові-

ді■я 17. червня в галн церковній. Просить ся всіх чле-
нів. щоби явплл ся на тім мітінгу і вирівняли свої на-
лежптости. Котрий член не явить ся. заилатить кяру 50 
ннт.. а урядник tlJfO. — П. .Іавняй, предс; П. Герман, 
секр.; П. .Іалсіикій, ка,с 

МАГЛНОИ П.1Г.1Ш,.ПА. ІЦ.. св. Дпмитрія. від. 88, 
ппвідомдис всіх своїх місцевих і позаніспевпх члені•, 
що піврічний мітінг відбудеть ся в неділві, 17. червня 
є. p.. о годині 5•ТІП поиолуднн, в церьо•ній гали. На сен 
кітінГ кожднй член мак явити ся. бо будуть полагоджу-
вятп ся важні справи Братства. Контрольна комісія має 
здати ї•віт І доходів і розходів Братпва за цілий піврік. 
Довгуючі члени мають вирівняти всі свої залеглостп, бо 
в противнім ралі зігтантть суспендовані. Повні членів 
і'удпь і•я приймати до Братства б•а ветутіного. а до У. 
II. Союла ла половину ВГТУПНОГО. ТО С ла ?1.Гнї. Неявпв-
г■іий ся н • а лапллтнть 50 цнт. кярц, а урядник ІІДиТ. 

- Н. Копстоигькип, предс; А. Пука, кас; І. Крнба, 
секр. 

ШІКАГО. 1.1.1. Бр. Рождегтвві Просв..іБогород■иІ. 
від. 259. повідомляв вгіх своїх члйиів, .шр. пі•рі,чніій,.мі•. 

f відбудгть ся в реіїлю. 17. червня с. р і парохі-
нім домі під ч. 4952 Навііна стр. Початок точиц о 

ГОДИНІ 2.3(1 поиолудни. На гей мітінг кождий член мас 
бо масмо богято справ до полаюдженя. Буде 

піврічне справоздане фінансове. Довгуючі члени мають 
ірівиатп свої лалеглости. бо я противнім рязі будуть 
гпендовані або виключені л Братства і г. У. II. Союла. 

Просить ся всіх членів, абп кождий лагтосував ея до 
прпречснл. яке обіпював прн вступі, а то, гро буде щн-

гтзратп ся о розвій нашого •Братства і І . 11. Гоюла. 
:. Братя, до діла! Най хожівй прппровадить зі собою 

бодай одного повито Оонд, ХтЛ я членів мац діти від 

юлодіяи с иягаа будучність. Мп повинні кориетати 
иЬертп. яку тепер масмо, і ириступатн гу(ітом до У. 

II. Союіа. — Г- Гьородннськнй, секретар і опікун дітнй. 

■ідбудетт. ( 

Подяка. 
ФІЛЯДЕЛЬФІЯ ПА. Пр. сп. Василія, від. 
І .N". Н. Союза ухвалило на звичайнім 

засїданю ЗЛОЖИТИ наіісердечнїіішу подяку 
всім Гїратстпам і Товариствам, як і поодн-
иоким гостям, котрі взяли так численну у-
часть у нашім Бали, ЯКИЙ відбув ся дня 
19-го мая с. р. Завдяки стараням комітету 
сей ба.іь внпав дуже красно, чого доказом 
були оплески і вдоволене гостиГі присут-

на бали. Приходу з балю Братства, по 
онлаченю розходів, було $162.15. 

Дальше складаємо ІТодяку всім Брат-
ствам і Товариствам, котрі брали громад-

участь в сїм бали і котрі зложили жер-
твн для Бр. св. Василія,' а іменно: Бр. св. 
Георгія $15.00; Бр. св. Михаїла $12.25; Бр. 
сп. Николая $10.00, Тов. Тараса Шевченка 
$10.00; Тов. „Любов" $7.00. 

За сї щедрі жертви ,Бр. св. Василія бу■ 
де старати ся відвдячнтись при найблиз-
шій нагоді. -За уряд Братства: І. Жмутин-
ський, предс; В. Шмідзен, кас ; Ілько Со-
рока, секр. ' G9 

ВАЖНЕ ПІД Т Е П Е Р І Ш Н У ПОРУІ 
Мущнни. самотні, жонаті І з родинами, 
знаючі роботу на фармах, а головно ті, 
що працювали на рілї в старім краю. 

Т•п■р ■лей• пора дістати добре міси• 
доброю пдати•п: робота стад•, іарч І и ш 
я•м• дар••е, ■•д•ум■ оялачують ■Ід л•■н■м. услі•■м■. 

З• •исередн-цт■о и• платить ся. 
ЛІПШІ місця для тих.' котрі с•іч•е аголпс■ть с■. 
Коли мешкаєте ■ сусідстві саг• державного Іюр•, г 

юсТть ся .особисто, •(о •ідносіть ся ■астми, и• •иі 
сьяи. •бо так■ у с•оїи аіасиіі м••і, ■• дек лад■ І інфоі 
манії д• : Тб-

V. 8 . ЕМГІ .0ТИЕ5Т 8ERTICK, 
R.Him Я, Пяпсе ОПІге, Battery Park, 

^ ^ 4V.W тотіц. и. т. 

іг-та-

1 ПОВЕРХ ЗО КОМІТЕТІВ НЕ РАХУНКІВ і ГРОШИН. 
Отсим пригадуєть ся Хе. Комітетам, щоби старали ся як найскорше по-

кінчити рахунки з уладженого у своїй місцевости „Українського Дня" і при-
слали точний звіт зі зібраних жертв на „Касовім звіті", який кождий Комітет 
одержав. ; 

Чеки (дрефти, моніордери) треба виписувати так: 
FEDERAL ТВС8Т CO. OF XKWARK (FOB ГКВАІХІА?Ї RELIEF Fl'KD). 

Касові звіти враз з чеками належить посилати на адресу: 
RET . Е. SYDORIAK, 48 ТАЯ ВГВЕЧ .STREET. РА.ЧНАІС, Ji. J. 

До касових звітів належить долучити також спис колекторів І ними зі■ 
брані квоти. ■^■^ ''' .—.—і 

ШКОЛА АКУШЕРИ. 
Учіть си АКУШЕРИ і шді■ІЄ школі 

•Є . ■ с••ії даті під н•швю дкр•кцісп; 
стараява, цїлко•ит• іси•р• наук•: яр•і• 
массь и•ждого часу. П• укіи-•ию вид•• 
CM ДИПЛЬОМ. Адр-су■•ти: ІвІЄГМІІ•ЯІ 
іс•ові ol Hldwlfery, lac.. Вг. ї. ВеіП'иЬ. Ргм.. 
229 Uit Utta Street, Н•■ Turk Cllj. Т•дсф•и: 
Sreyy-Mot 933. 

ПбТРІБНО 
зоо 

МАИНЕРІВ УКРАЇНЦІВ 
ДО КОПАЛЬНІ УГЛЯ 

P E N N M A R Y COAL CO. 
Indiana Company Mines. 

Робота стала. Платня від 
тонн; вибиране угля 90 цнт., 
розбиване І ладованє 72 цнт., 
машинами 56 цнт. За камі• 
не від ярда від $2.00 до 
$3.00. Копальні сухі і без та• 
зів. Майнерів Українців ком-
панїя прийме радо. Нема 
Страйку. Платня юнїйна. Ви-
гідні на 4 і 6 кімнат доми, 
з найновійшим урядженєм. 
Школи і богато костелів на 
місци. Углє чисте; нема на• 
міня в повалах. Не маючих 
вправи учимо. •••.зі 

Голосіть ся по докладні 
подробиці' особисто або ли-
стовио на слідуючу адресу: 

PETER РОТОМА, 
НОХ U%, IIKILWOOD, РА 

Рахуйте піяка! 

ту до пра-
иїм бодай , 

дрібка чести людської і доки смерть ще 
не простягне руку по с■ою офіру — РА-
ТУЙ ПИЯКА: од•і:.-) 

Єсли твій муж с 

запрацьо•а-Жінко! 
у і и 

. гріш 
через що І 

лиш недолю, УДАЙ СЯ ПО ПОРАДУ, КО• 
ТРУ ДІСТАНЕШ ЗОВСІМ ДАРОМ, ик 
се зробити, ЩОБИ ТВІЙ МУЖ ПЕРЕ-
СТАВ РАЗ НА ЗАВСІГДИ ПИТИ. По-
радл т і не коштус ан? одного цента. 

жену пиячку 
або приятеля Чоловіче!... 

тї■бись, щоби раз иа все відучити їх се• 
го поганого налогу, удай си до нас по 
пораду, а ми радо дамо вказівки,- ик се 
зробити. ЩОБИ ПИЯНСТВО ЦІЛКОВИ-
T0 ВИКОРІНЯТИ. Порада нічого не 
коштус а користь в•ійка. — Толоситись 
можна особисто або написати лист до: 

THE AMOK NOVELTIES СО-
Щ East 17th St., Х.•п York, N'. T . 

Ч У Д О В А Н О В І С Т Ь ! 

С1.ТВНИЙ МАГНЕТИЧНИЙ 
ПЕРСТЕНЬ! 

Вам • ріжних юробах І лод•гдост•х. Ло-
мож• В•и сейчас в болях р•■матизму, 
иостий, р•аня, кольок, очистить біль иро-
■и, а т•иож поможе иа біль гояо•и І ■сі-
ляиі ревматичні хороби. Сей Г•аранто•а-
иий перстень с дужа гарний і •игдядас 
як би з найлучш•то вояот•. С•й и•ґи•-
ткчнин перстень, заощадить Вам много 
грошяй, які ••дасть ся н• ріжні яіки. Н• 
посилайте гроший, тідьио возьміть иус-
ник "•п•ру, зміряй■т• грубість Вашого 
пальця І зашліть до нас а иояи Вам йо-
го доручать — тоді заплатите $2.00, а 
иоди поносять -•то ЗО день, тоді переио-
и•ст• ся самі о •єдиній •артости та за• 
слугах с•то л•рстеня. Вр•зї не•до••леия, 
•Ідівідїть йог• н•м і м■ вернемо всі •й• 
д•тия. Спішіть ся, бо • короткім час! бу• 
дем• продавати по звичайній ціні, се с 
$4.00. Хто надішле кім ордер (за■о■де-
нс) иа сей перстень, сей одержить в ар•• 
міі •Ід нас: сей чудний апарат, за п•-
мочию котрого ие то т ім але на•іть ко-
ст■ видають ся ■рсиикаючі. Проте роз-
в•жте дебр• ану то користь будемо м•ти 
з того лерстеия а яиу ■гїху і во•но жар-
ті• з еего апарату, №н'і 

ЧЕРЕЗ КОРОТКИЙ 
ЧАС ЛИШЕ - . . - - -

Ь'КЮЯ IXOYELTŶ  CO., Dept 10, 
lie Е. 7̂ h .'St- Hew І•гк City. 

ХОРІ ЛЮДИІ 

З два на депь і року ■а рі■ віддав 
услуги Українцям. Представте собі с ш ш іо-
рих а уже Ь■ліч■в та свільв■ хор■■ а упр■-
смл■• ЖИТЇ. Код■ вам в а т ■адоіло'••дда ■ро-
бу•али ріжнні дііарсгв І вол■ відчуваєте, що 
ваш ста■ •доровла стадо погіршу•сь, стараі-
тесь се■час авериутась до 

Dr. LEONARD LANDES 
він вам цілковито даро■ порадвтц що Ва■ 

роонти, ас'.и Наше житв охоронити і опаг . -т 
вам о вашій недузі. ДІчу уже чере• 20 діт ( 
доирн.Г усоііо■ •сі недуги, яв: ослаблене, •а-
трінліе ■ров■, веДт■ жолудва, серця, депжх 
і т. д. 115—128— 

Недуг■ полові і нервові ,л!чу ва оо■оч■ю 
і'лвктри'іних апаратів і „X іучів", черев які 
■Гір■Щіа■ Паші внутре■вост■. Не кожд■і лі-
кар пчн■і'дм ті апарати, длятого, що вов■ дуже 
дорогі, г•олі•ліджую т•кож ■оч іе■ічво. Не від-
Ваа-аім па завтра а сейчас првіодіть до п а • 

ііг. LoDdis, 14) last :2nd;treet (межи 
LcXlnjttn & 3rd ДІЄ.), New Jfork. 

Години пр■иять: від 10. раао до 8. вечер. t a g F A S T 2 2 S T N Y, 
І т•лиі від 10. раао до 1. пооолуди. т т - ^ fcfc • ' , l ™ • , ' 

І О Е 

ВИНАХОДИ 
ПРИНОСЯТЬ БОГАТСТВО 

О 

мі, 
и ■рииимасмс 
котрім РУЧИМО з 8 иатсьиу иалежитість. 

Преаірю•ане, чи винахід нід•е с• до опатенто••ия ■од■годжу•м• 
ком ЬЕЗЛЛАТНО Пишіть ще ний! яо УКРАЇНСЬКИ на •оиизшу •др.су j 
И• •сякі поріди І ло•си•ни, ■и І ииижочку І УКРАЇНСЬКІЙ м•і 
нечио потрібну для кождого винахідника, ■отру ■исиласи• и■ її 
кождому ДАРОМ. 

R. MORGAN ELLIOTT & CO. 
О ч патентові адвокати О 

Woodward Bldg. Waahington. D. C t t Vo-; ЗОХ I O E З О Ї 

^ШШЖ№№ШШК 
, ^ ^ н••доиу.•іїати і.о.іііивапі і її л.•гкіи їла 

j f — X Сости. У и . іг к.і• иіа„ді■ть .іїлишка 
^fJS - s o u о і . -
- -M'V' l яке усу•и корчі•• жОАУдгку І киш■ 

Т А И Ї • X ' ш и "• ' ■ У"и,шг '4"T" 'Я1"• 
. у . ' ч Ь ^ - . XX V І '■олі і■ рі•дині oK.-ia.TC. рев■а• 
Ч, X ^ V V х W X , 1 , 3 , ,• пиДагРа• новральГІв. пере• 
- N X ДЧІЧ X N "ГДа і" '"■і ..оо'оіі н• ТУПІ, чи 

Л)-; І i k l Л ""' " а с і , п '" , ''Укою Ф-ИМЦ 
Ж - М Т О д - РАІХ•ЕХРКЬМЛь — 

X А 1 ні■і•нту. — Іпі.оль піна 2о її. а 
і t ІЬИІ-ІІК.•■М•ЛІ•І, •Г. і 50 ... Ні 
h Ч да„ть ,а у в, І. .пт■■■і. II, 

ІУЛ — а фаор„к„ q 6 .,. о.лм„, rC^IHCONYOUR 
WORK. ГМ 

І READY KOR IT' 
К. ЛІ). ПІС'НТЕЦІ Ю„ 
71-чн Микіііііцііш КЬ 

Хі•тт York, Щ, Т.,,1 

Р ПРЗІР УРЯДНИКИ ВСІХ Т0ВАЩТВ1ЕРАЦТВІ 
МИ є Г О Л О В Н И М И ФАБРИ-
КАНТАМИ УКРАЇНСЬКИХ І А-
МЕРИКАНСЬКИХ ПРАПОРІВ, 
Ц Е Р К О В Н И Х ХОРУГОВ. ЛЕНТ. 
В І Д З Н А К , ЕМАЛЬОВАНИХ 
ВІДЗНАЧОК. ШАПОК. ПЕЧА-

ТОК СТАЛЕВИХ і т. д. 
Виробляємо отсї 
річи з ЛЇПШО-
ГО ЛЧАТЕРІЯЛУ 
Л ї II III І■ 1 ПО 
ДЕШЕВШИХ Ш-
НАХ як декотра 
фірма в Злучених Державах. 

Не заио■дяйте нічого дли Вашого То••рист■і 
доки не оглинулисьте наших •зірці• I доки ні 
довідаєтесь наших цін. їч— 

Пишіть ще нині чого Вашому То••рист■у 
треб• а ми сейчас пришлемо Вам наш и•т•• 
льоґ і стінний календар з року 1917 безплаін•. 

На •сіх запитах І листах врибийт• и•ч•тиу 
товариства та засид•ите и• адресу: 

Eagle Regalia Co., 
IIS Nassau Street. NEW YORK, N. V. 

0 

1& "1 

ЧИ ВИ Є НЕДУЖІ? 
МИ ЛЇЧИМО НАЙНОВІЙШИМИ НАУКОВИМИ 

МЕТОДАМИ І ЗАрТОСОВУЄМО НАЙЛІПШІ ЕЛЄК-
ТРИЧНІ МАШИНИ. 

Мій 25-літний лікарський до-
сьвід дає мені право скгзати, що 
я можу лічити недужих ліпшим 
способом в дуже короткім часї І 
за невеликою оплатою. Можете 
лічити ся і не переривати робо-
ти. Коли Ви маєте секретну неду-
гу, -акажене крови, болі жолуд-
ка, недугу серцеву, ревматизм, 
ломане в крижах, болі носа і гор-
ла, то зверніть ся до мене. Не пи-
шіть а голосіть ся особисто. 
f ПЕРША ПОРАДА ДАРОМ. — мн ГОВОРИМО в•"",ю мовою. 

2 6 1 W . 4 2 N D ST. , 
N..Y. 

• ' .16.-

П П і 2 6 1 W . 4 2 
Ui% H u n t , N e.w. Y o R к 
^ ^ ^ ' ■р■ 8-І■ ••Є■ї. 

: ■Ід 9. м н • . д • Я ■ 



в 

ДО РОЧЕСТЕРСЬКОЇ 
ПУБЛИКИ! ' 

Поручах) -свою міюгпм япісну 

БУЧЕРНЮ, 
д у г а скора; 

FKMX RADOMSKY, 
1110 Hudson Ач■, 
ВееВоаИве, N. ї . 

Др. Іван Сміт 
Л І К А Р У К Р А Ї Н Е Ц Ь . — С П Е Ц І А Л І С Т 

ОПЕРАТОР, 
ДОКОНУЄ Н А Я Т Я Ж Ш І О П Е Р А Ц І Ї МУ• 
Щ И Н , Ж Е Н Щ И Н І Д І Т И Й , СПЕЦ ІЯЛЬ-
HO ПРОПУКЛИНУ (Т. є. К И Л У ) , Л І • 
ЧИТЬ з П Е В Н И М УСПІХОМ РЕВМА-
ТИЗМ, НЕДУГИ Ж О Л У Д К О В І , СЛ ІПУ 
К И Ш К У , ГЕМОРО ІДИ, ГРУБІ Ж И Л И , 
НІС, ГОРЛО, У Ш И І ВСІ СЕКРЕТНІ 
НЕДУГИ МУЩИН І ЖЕНЩИН. ЄСЛИ 
ХТО НЕ МОЖЕ ПРИЙТИ ДО МЕНЕ, ТО 
НАПИШІТЬ ЛИСТ І ОПИШІТЬ всю 
ВАШУ НЕДУГУ, З А Л У Ч І Т Ь М А Р К У НА 

Даром. $695 

раві. 8 ) Мас 15 кам і -
сьмснну запоруку на 25 
його лишити через цї.іу 

І ІН бу•о дальше ходити. 

І потребуєте нллсндаря, 

В ІДПОВ ІДЬ. 11-

Dr. JOHN SMITH, Jr. 
327 В. 17th Street, 4 e w lork , B" " 
Год■им урядові: 12—2 попої. І ■Ід 

і, а ■ неділі і сьвята від Ю-вІ рано 
до 2-ої попояуд-и. 

Теіофоп: Sttiyvesant 449S. 

te в о Е 0 Д А 
'v '""^y i^"""3S 

Др. КАУФМАН, спец іяш 
ДО МУЖЕСЬКИХ НЕДУГ. 

і ■ і ю с іромогу лічити недуги с к о р і м , чим 

У Т Р А Т У С И Л . Ми лічимо цовими средст•ами , ноір і дають розк ішн і 
:лід■ ( коротк ім час і . 

С Т Р И К Т У Р У ■ и лічимо спеціядьною методою І ■ короткім - • С І ос■• 

)ЦЕЛІ ми л В Е Р І К О Ц Е Л І ми лічимо електричними машинами з більший усп іхом. 
З А К А Ж Е Н Є К Р О В И . Ми уживаємо но■ої методи для лічені, с • і недуг■. 

Очищуємо ■а• і орган і зм з нечисто ї ' кро•н 1 тим способом снріплясмо В а ш • 
здоро■дя. 

Уживаємо проф. Ерліх• 606 І 914 . В час і л і ч • и • можете •родо•ш•ти 
с■ою роботу. П Л А Т Н Я ЗА Л І Ч Е Н € У М І Р К О В А Н А . І,'., І, Т І ! 
Години принять: ■ід 9 . рано до 8 •еч . ; ■ н•дїлї • ід 10. р а к • д • 1 . ю • о л . 

DR . C A U F F M A N , 
COT MA It КЕТ S T U E E T , PHILADELPHIA, PA. 

До Моїх Дорогих Приятелів: 
Заощадїть для себе сен дохід, який. : 

впрост у фабриканта . Коли 
купдоати у нас , то і Вам напевно оп.іа-
тить ся . Ми тепер одержали 5 .000 ярд і■ 
сукна иа убраня і реинновти. Можете до 

РГ♦• 

иоЄс 

ХОЕЦ Одиноке ■ • • я • І Г••■ 
ранто■ане лікарство на 
Гайну мужесьиу сл■■ 

. Воно л ічить зовсім певно І ско■ 
а тої недуги, без ■иїмну , так не•ї 
з •стар іл і . Напишіть мен і ■ листі 

•їй довго ■ре терпите на ту недугу. Кореслон• 
4СНЦІЮ тримассь в тайн і . С4-7С 

P. CHOTANECZ, 

№14 Maple Атс, іо.ввіоттв, Fa . 

ГРАЙТЕ 
$3 .00 

Улюблені Вами 
танці у Вашій 
власній хатї! 
Подумайте! 

Докладьий 

№СЕЛІТЬ СЯ ! 
$3 .00 

Улюблені Вами 
піснї серед Ва-

шої родини і 
приятелів! 
Подумайте! 

й ґварантовлний С8 — 
ФОНОГРАФ ЗА $3 .00 . 

опаковуссь і висилассь на Вашу адресу з оплаченою пересилкою. НАБУДЬ• 
ТЕ ОДИН ЗАКИ IX СТАНЕ. Пришліть $ 1 . 0 0 а решту заплатите •кспресо •ому 

агентови по ог.ііінеяю фонографу. 
PAN AMERICAN SAIES COMPART.. 150 Nassau SI. D p t . R - Ю New Тог• City. 

для МУЩИН 
І ЖЕНЩИН■ 

Доктор Васериан, і 

MK-J адРССІ Єв поглїила-
I $5.75 і за гіпо(іот ш■рс-
ровідевож., що коя■дві мо-

, ц ім 
І $0.95. Рам 

ссуть Ва% 

! ГОДИННІЇ 

ю письменну запоруку . Хті 

. Лише через короткий чаї 

t одного 
того куі 
вс гарові 1 і кар. 

ЯКИЙ ЛІЧИТЬ У-
СПІШНО ХОРОБИ 
ЖОЛУДКА, ЛЕГ-

КИХ. ЄЕРЦЯ. УТРОБИ І НЕРОК. РЕВМАТИЗМ, СЕКРЕТНІ 
НЕДУГИ І ВСІ ХОРОБИ КРОВИ І СКІРНІ ВИЛІЧИТЬ В ЯК 
НАЙКОРОТШІМ ЧАСЇ ТАК. ЩО НЕ ПОТРЕБУЄТЕ ПЕРЕРИВА-
ТИ СВОЄЇ РОБОТИ. ХОРОБУ МАТИЦІ ЛІЧИТЬ без ОПЕРАЦІЇ. 

його офіс мас нову машинер ію до бадан • І лічена хороби. Вій та• 
кож уживас Х - К А ї ' машини яка є необхідна для лікаря . Перша візит• 
( у него за дармо і тому, щоби переконати с і чи можна вилічити чи ні , 
позаян не•илїчимо і хороби ■ін не бересь лічити. 1 7 — 

Doctor WASSERMAN, • М 5 ^ Н 5 ™ Е Т ■ 
Офісо■і години від 9 . ран 

PHILADELPHIA. PA. 

;і дарновт■ом додав і 

H o s n i i ваия^їгсі-я; І 

смо подвійний ланцушок , компас і сцч-
зорик цілком даром. Пишіть од:ие сейчас 

заии ціна не пійде в гору вЗ•іІЯ 

UNION WATCH C O , 
. Ii.-pt. 21, 

670 N. Carpenter St., Cbicagn, ill. 

^ Г 1 ETPO ЯРЕМ A ^ 
РУСЬКИЙ ПОГРЕБНИЙ 

Др. Б. ГОГЕНБЕРҐ, 
славний спеціялїст зі старого 

краю 
поручас вс ім терпячим Русинам, 
так мущинам як і женщинам свої 

успішн і дїнарсьні услуги. 
Л І Ч И Т Ь З Н А Й Л І П Ш И М І HAR-
П Е В Н І Й Ш И М У С П І Х О М І •ЕВМА-
Т И З М . В С Я К І Н Е Д О М А Г А Н Я Ж О -

ЛУДКОВІ, НЕДУГУ УТРОБИ, НИ• 
РОК, З Г Р У Б Л Е Н С Ж И Л , Г Е М О Р О • 
і д и . С Т Р У К Т У Р У А Б О З Н У Ж Е Н Є 
М О Ч Е В О Г О К А Н А Л У , Н Е Д У Г И В Е -
Н Е Р И Ч Н І . Я К Р І В Н О Ж В С І Л Я К І 
Н А С Л І Д К И Т А Й И И Х Н Е Д У Г , НЕ -
Д У Г И С К І Р Н І . Р І Ж Н І З А Т Р О Є Н Я 
КРОВИ І т . Д. 4 0 -

Дононус всякі н -йтяшш і операції 
мущии, жеищин і дїтий в своїм о-
фісї або в домі пацієнта, сгец іяль-
но же на пропунлину при •омочи 
спеціаліста з Відня. 

Сели би т а не міг яриіти осо'■ 

ним довірсм скою недугу, а дістане 
совісну і безплатну пораду. 

На ■ідпо•ідь залучіть пичт. мирну. 

Dr. В. HOHENBERG. 
МІ •вії Ап•- (між 17 і 18 ул.) 

New York Citv. 

гз•о•а^.д-т•о•о•о•очєх•хі•л-^ 
ЖАДАЙТЕ БЕЗПЛАТНО-Р 
ГО КАТАЛЬОҐУ МУЗИЧ-

НИХ ІНСТРУМЕНТІВ. 
З початком місяця мая наша фірма 

внпуі•каі: нові гоюцінчу машину „ФО-) 
НОГРАФ", о. а труби. , і 

-Нікхаідаа н■іііі. ть штуки в 10-лІтпьот j 
ruaprniui.'i... Даром 10 пісепь, 200 го-
док, і впбви, тільки за і 

&4Г 12 Д О Л Я Р і В - Щ . 
Нришлїті. $:І.(ИГ падати-, а решту до•) 

ш. М.'і. 

іг. ІІрп своїм склад) масно до- І 
го мгіаніка, якій все в■кін- І 
і найиовійшоі штуки. Всі ua- j 
юГ.имо в Ваш і її ирпе.у-иос 

GREATER NEW YORK PHONOGRAPH CO., j 
310 Grand St.. D. Sv. New York, N. Y. 

ЕІ-КСХЗСЗ-І ^ і ^ х г ^ ! 
Д О М А Ш Н И Й T F A T P . 

атр. — в своїм власнім помі•шканю. 
чудовнії апарат , якнн с дуже спосібнпії 
інкаиваи театру, і то вже бог. шщ 
докладу. Кожнім р а ї ..а■штп ту гтрлі 
ГЮОаШгі. іл I I IHHV. котра і:і:г■ через Я . 

іо.ч поінкі обрали так впра: по :ІК С'.ІІ .. 
ті•атрлі II і І■Т•І млпніиї можете показувати І 
•СЯКІ Краз■Я як: воєнні, ін•дії і Гі ні. сумні І 
і ги■■ елі, а такол: воспні як• від.'.увае і 
ніііііа по воїі фронтат, як ШмцІ воюють а 
'І'р.ішіу.'іамп. І'о. ІНШІ :І Лвстрійцнмн а Лні.Иічіі з 
іі•ініііц■'Ш і Ііоиаасні. .ю.'амііт.• ок•оии посшіі, аооа 
н••тн, як пдсн в другого гвера салить: зоі'.ачите 
як Оомііи к■да•гть; .іоГ.атііто як .'.ідпї дїтп. 
иуп. Дуаа• а дуже гтрашпі оораікн аойачитс• так. що ми навіть М мотеуо pet 
описати. Гадини іо:• дому купити сооі сей чудовий апарат, KOTJIHH вам вгьо и 
кажі•• Ь'оа:дпі ::ао.-вить. свою ^фамілію, лнааомт і т. д. .Машиною оперус ся 
т. мнін кімнаті і aj.oTijHTb ся на стіну Г.іле полотно, ласьвітііте длмпо■іку в ссг 
дині В ТІІІ машині і крутите ручкою, а то виходять всі фігурп на стіну дуже t 
дикі. Додаймо вам до ці•ї ТГі ріжііях воспнпі ОФраавІІ пїлком даром, а маємо• 
Г.ільші■ як 11КМІ ріхішх шгуа• Ціна за 25 штук екстра воштус ві■его SO aim , 
маиіники цс Tiveoa жадного докладу; лямпа карпгииова айо каін'.ітова, яку і 
ючо, таку дасмо. Ті машини продаються по (15.00, у пас. через сен місяць ; 
станете асего ла 18.75 лі всіма прііі'кірамп мо лише потреба і поученії 
врзг; а машиною. Спішіть ся л замовл•'нямл. Апарат гваи-антув ся на 
шліть ■сего Я.00 задатку а решту грошш'і аложвте прп відбпрапю по. 
шіть на адресу: 

THE HOTEL"fT HOUSE, 2007 W. СЬІсако Ате. 

ноі.іі•асмо 
5 лії.'.Ча-
іикн. Пя-

69ч— 
CHICAGO, nJU 

ROBERT LEWIN & COMPANY, 
14 Smithfield Street, Dept. L. Pittsburgh, Pa. 

Напроти■ „ М • н • н г • г • л • Г а • з " . 

Ь&" З А Л О Ж Е Н А Р О К У 1872, ПЕРЕД З В И Ш 4 3 Р О К А М И . " Ч Е І 

пробу, і 
, •о найнизших ц інах . З • • 

Тут пода•мо д • • н і ціни товар і • найлучшої ■кости, а яких В■ 
• є • н о будете •доволеиі : 

ЗА Ґ А Л Ь О Н 
Добра стара червона •бо ( U a г о ■ І • - а $ 1 . 5 0 — 2 . 0 0 — 2.50—З.ОО 
Ар•и 2 . 0 0 - 2 5 0 
Добрй стар■и темний рум 2 Л О — 2 . 5 O - ^ 3 D 0 
Теря••и■ді 2.50—З.ОО 
Добра р а е к • • ■ ц г або анижндка 1 Л Є — 2 . 0 0 — 2 .50 
Боровиця ' 2 . 0 4 — • Я ■ 

Сильний алькоголь а .ЄЄ—3 .50—4.00 
Угорська с•ї■о■■а■ 2 . 5 0 — 3 00 
Добра стара бр•нді . . . . 2.50—3.00 
Бренди ( з яб.шк а б . бр•сивииь) 2 . 5 0 — З Л О 
Добр• ст■•а ми • ІЛ♦—2.Є0— 2.50 
Др. А • т • р с г ірк • вви • ( с т а в • ) . 2 Л Є 

П•мятайте , ц е ми оплачуємо експрес або фрейт від •с іх з і м о м е н ь ва 
1 5 . 0 0 • б о ■исше. Вишліть гроші на моніордер, • редм істро •аи ім листі • б о 
ч • и . Хоч•мо, щ•бисьте тільки раз• слробуаали в ручамв, що Єуд•т• нашим 
с т • • • а иостумером. Замовленя ■ис■лаіте и■ п о • и с ш • • • д і н у •др •су . . 
- 4 " — • В А Н Г О Р Н Я К , у п р • • и т • • ь чужии•аькога д • и а р т • л м т у . 

і отеє приневолює нас випродати 500 І1 
о много низше аМчаниих цїи: Сї ф•иоґрафи мусять бути продані 
СЕЙЧАС Ви тратите одиноку нагоду, ноли відтягаєтесь. Сї фо- Ц 
ноґрафи найновійшого ноделю , i 'c^rfe 0 

враз з 12 найноаійшкми укра-
їнськими піснями і 500 шли-
льон. (ііїчс-

Ґварантуєсь на 1 0 літ $17,-
50. Пришліть $2.50 задаіку, а 
решту заплатите при одержа-
ню фонографу і дарунків. 

M E L R O S E G R A P H O N O L A C O - D . p . R - 1 Q . 

7 5 2 М с і г о м A v e , N e w Y o r k C i t y . -nJ 
І ГОВАЖЖНІ П А Н О В Е : 

Оголошене, я к • я вичитав о українській кольонїї • 
Ню Двд•рзи с т •Ят і , м • и • дуже з • І и т е р • с у • а а . І в ба• 
ж а • би до•їдатись дещо більше о с ій гарній і уро■ 
жайн ій кольоиП. Маю иам ір удатись там иа стало, 
однак заии куплю землю, хочу довідатись про • с і по• 
дробицї. Задл■ сего пр•шу присл•ти м•нї м • • и І ■сі 
інформації зовс ім Д А Р О М . 

(Число дому і улипя ь 
Місто і стейт 

Хто хоче купити земл і ■ уир•їнсьиій кольонм, н е х • І • и р і ж • с • ог•лоиі•• 
не, випише свос імя і адресу І зашле до : t ' . v , : 

В В І Т И ■ Х Т І А Ь D B T . CO . , K o o m SOU, 5 І І . с к т н п S t , N e w Y o r k , N . Y 

П03ІР! HOBICTb!,' Тисячі Д Ї • Ч • Т , a w u u m , молодців І мущ■н за•д•чують 
повну, гладку і румяну ц.ру „ К Р Е М О В И МОЛО-

Д О С Т И " а особливо вилічене зморщків, • е • 
аиіа по • І с а і , прищі • , чираиів , ли• 

лупленя шкіри , ч•р■оноста твар• І й•• 
іідмороженя ух І ■сїх прочих нечисто• 

і недуг шк іри, лиця, рун , ши ї І НІ 
дого члена тіла. Г А Р А Н Т У Є М О , що хто ті 
ки ужне сего чудесного ср•дст■а , мусить 
позбути сих страшних дол•гди•остий . Ц 
сло їка разом з пересилкою л и ш • О Д Н О Г О 

П•ред ужитсм. Д О Л А Р А . Листи І гроші посилайте на адресу : По ушита 
І ) . W K O B L K T Y S K I А І С H e p . 60 . ІВв Е . 4 i k S t , N e w Y o r k , N . Y 

„НРЕМОВИ м а л о щ 
то У w 

ЇЙИІІИІКИ ППДТIIйIII для Б Р а т с т в ' Това 

ЯIIIIЛхU іПП І І і Ш П І Ч ! Риств до вписуване місячних вкладок, можна д істати 
,.Свобода" по ціні 7 цнт . штука . "А 

друкарни 
-ч• --ц 

Недаі пушини і женщини 
ПРИХОДІТЬ ДО МЕНЕ! 
ШУКАЙТЕ ПОМОЧИ ТАМ, ДЕ її МОЖНА НАЙТИ. 

І вертайте правою дорогою ДО доброго здоровів. 

Г о д и н и урядов і : 
від 9-тої рано до 
4-тої попол., а ве-' 
черами від 6-тої до 

8-мої. 
В недїлї від Ю - Т О Ї 
рано до 2-ої попол. 

О Г Л Я Д И Н И Н Е Б У Д У Т Ь ВАС К О Ш Т У В А Т И Н І Ч О Г О , код■ в іддасьт• 
ся його опіці . Докладн і О Г Л Я Д И Н И відкриють Ваш П Р А В Д И В И Й Ф І З И Ч -
Н И Й СТАН і ■провадять Вас на добру дорогу д • здоровля, защадять Вам 
терпіни і усунуть всякі непевности. 

Довгі літа практики. Н.чйуонійші угпішві метода, мед■чві і еіяктр■чві 
апарати. Новомодне )ладжено. Все тут як найліише для ведужвд ддодві. 

Сотки мупшн і х:і"дщин увахвуло оиерадіі через поспішне •яг.тусовав• 
вяановійіііпі научнпх Метод. 

Коли Ип ні■ могли найти досв пільги у ватах терпінах І чувтесь •ве-
віреиі. то аголосіть ся до МКІІК і переконайте ся які усддіів можна осаг-
нутп для вашого адоровля, прв прпміпеіію найновііш■і метод у лічене. 

ЧИ ВИ ТЕРПИТЕ 
ва ослайіевв нервів, болі в крижах, •тратут памятв, бате серця, слабість 
нирок, задумчнвкть, пригноблене, болі голово, дрощі, врв■вдв. ослаблев• 
членів тіла; і'.олнкн, скірні влкпдя, катар, иече вас горло, болі жодудва і 
в крнжаі. Г•оді горла, горячку, ьапір, рсвмат■чиі болі, ирнщіУ СІ яв і другі 
недуги с першою ирішвик. яка може нанести шкоду вашому вдороалю. 

Я лічпв мушіш і жінок через довгі рокв. ваші відвідані упевнять Вас 
про мої сцосіГ.ностп і вдоволять вас, бо я поможу вам в скорім часі. Я 
лічу саму причину недуга а II свмптомн уступають скоро. Памятайте, що 
порада в аовс■їм безплатна — Приіодіть до мене сеачас, кола шукаєте 
тмімочв лікарської. Зводікава я пецелпе•іие. 49— 

Prof. DR. WM. ALDEN, 717 Liberty Ave., Pittaburgh, Pa. 

Посьвгтв• ca для хорвх, і 
лаздай, аетрі не є ■ иожяосі■ ■ааі■яі 
ви. окіи иш аа своє бадав•. 

ПОВІДОМЛЯЄ, що •астараі ■•д-гш мо-
жут• бути ••лічені іка уж-та -лвхввбудь 
ТРОЮЧНХ ІІК1В прв иоліочв •м-трвч-
влі врврядів. Нівночасво • богам так■і 
случалх, які ш•редшв ввмагал■ оиерадіі, 
можна вині авлічвтвсь ■Дами alnmej там-
самвм способом С)вз ужятя ножа. 

Маю а посідане вайво■іяші машвнв, 
при аавх помочи можу заглянутв до вну-
тра і вбадатв ахорілі внутреввоств іюд-
сьвого тіла і костик та шзпдти првч■ву 
ведугя. Другою машиною можу впровадв-
тв струї електричного сьвітла в тіло і ва-
бвта влип аарааливі бакова!, які в врв-
чвною всіх недуг і людськвх ведоматавь. 
Тої спосіб лічевя б не тільки нешкідла-
вві, але дійсно прівиаві і дуже ворв■ 
свлі для нождого пацівіта. — КОЖДОГО 
ПАЦІЄНТА, котрого узвав •а веаааічв-
мого, не піднимаюсь лічити. Однахож 
коищого, котрого узвар до •влічена, ста• 
раюсь •влічятв в як ва•коротшім часі. 
ГОДИНИ офісові в вов•діікв, середа і 
аятшіп! від годянн 9-ої рано до Г.!-о! і 
полуднє. У вівтіркн, четверги і субот• від 
9-ої рало до 8-ої •ечером. В ведШ •ід 
9-ої рано до 11-ої перед подудиеа. 

H S . J . MPILLINOEH, 
153 Е. 18th S t , New York City. 

близько стаціі • л • • • і т р у З • • І • • • н і 
і с у б • • ю . 

СЛАВНИЙ МАГНЕТИЧНИЙ 
ПЕРСТЕНЬІ 

Ви, Ваша ж • и а , брат, с • с т р • І и о ж д ■ І 
чоловік повинен носити с • і чудотворний 
перстень магнетичний, бо • ї й помож• 
Вам ■ рійних коробах І долеглостях. П••■ 
може Вам сейчас в боя■х р • • м • т и а м у , 
костнй, р і в н я , иольок, о ч и с т і т ь біль кро-
■й , а т а к • т поможе на біль г•до•и І ■ с і -
лаиі ревматичн і хороби. Сей Гваранто• • -
н и и , перстень с дужа гарний І •игляда• 
як би з наіяучшого золота. С • І м а г и • • 
т ■ ч н и і перстень заощадить Вам много 
гроший, як і видасть с • на ріжні л іки . Н • 
посилайте грошин, т іаьио ■озьміть кус • 
нив п •а •ру , зм іряйте грубість В • ш о г • 
пальця і зашліть до нас а ■ м и Вад■ І • -
го доручать — тоді заплатите $2 . 00 , а 
йоли поносите його ЗО день, тоді м р • и • • 
наете ся сам і о •єдиній •артости т■ м • 
слугах сего перстеня . Вр•з ї невд•вол•ня, 
■ ідішлїть його нам а ми • • р и • м • всі • и • 
датки . Спішіть ся, бо в аор•тнім час і бу• 
демо продавати по звичайн ій цін і , с • • 
$4.00 . Хто надішле нам ордер (замова• -
ис) н■ сей перстень , сей одержить • пр• -
м і ї ■Ід нас : с • і чудний апарат, за по-
мочию котрого и • то тїдо м • на•іть ко-
сти видають ся проникаюч і . Прот • роз• 
■ажта добр• ану то користь будемо мати . 
з того перстеня а яку втіху І вовио ж а р • 
тіа з сего апарату . 63ч72 

ЧЕРЕЗ КОРОТКИЙ 
ЧАС ЛИШЕ . . . . . . . 

UNION NOVELTY CO., D e p t 12, 
C70 N. Carpenter S t , Chlcaf-o, I1L 
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НАЙКОРИСНЇЙША ОФЕРТА З І ВСІХ 
в сусідстві фабрики при зелїзиичій стації в South 

Plalnfield, N. J. , лише 40 мінут 
їзди від Ню Йорку. ЩГЯ& w r щ&-

ЗАГАРАНТОВАНА $3.00 денно 
' СЕИЧАСЬВА ПОМІЧ ПОТРІБНА У ФАБРИ 

ПОТРІБНО СТО ЛЮДЦЙ СЕЙЧАС. 
Голосіть ся або пишіть по інформації і тнкети. 

MEI^HiANTS BUiLDINQ CORPORATION, 
220 Broadway, Dep, 5, Room 614, New York, N. Y. 


